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HEVES HARCOK LIBANONI KATONASÁG 
ÉS TERRORISTÁK KÖZÖTT I ták-e a számokra tilos területet.

I Az egyiptomi és a bejrúti lapok 
j élénken kommentálják az esemé-

Mindket részről halottakat es sebesülteket ■ ják hogy az összeütközés a hatá- 
jelentenek ~ Rejtélyes robbanások Bejrutban |r°n tul, izrael1 csapatösszevoná 

és Libanon különböző részein
sok eredménye volt.

Bejrutban egy rendőr életét
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36 SZAVAZATTAL 7 ELLENÉBEN ÉS 31 ÁLLAM TARTÓZKODÁSA MELLETT

AZ UNO KÖZGYŰLÉSE JÓVÁHAGYTA 
AZ ARABBARÁT JAVASLATOT

Nincs kifejezett szankció a szövegben ~ A közgyűlés csak felkéri a tagállamokat, „tartózkod­
janak Izráel olyan megsegítésétől, ami a megszállás elismerését jelentheti” — Tekoa fődele­

gátus: Gyűlöletből fakadó egyoldalú határozat
Ncw-Y ork (L Pl, Reuer. IFP). Az UNO közgyűlése a Ennél a pontnánl eltérőek a hír 

közelkeleti vita összegezéseként pénteken, amint az előre- magyarázatok. Izráeli körök azt 
latható 1 óit, 86 szavazattal 7 ellenében és 31 államnak a ! fejtegették tegnap az UNO köz­
szavazástól való tartózkodása mellett, jóváhagyta azt az egy­
oldalú. arabbarát határozatot, amely „sajnálattal állapítja j 
meg", hogy Izráel néni hajtotta végre a Biztonsági Tanács j 
es a közgyűlés korábbi határozatait, a hatnapos háborúban j 
elfoglalt területek kiürítésére.

A most jóváhagyott határozat szövegéből törölték ugyan í 
az Izráel elleni szankciókat kifejezetten követelő paragrafust. í 
de ennek helyében a közgyűlés felszólította a világszervezet I 
tagállamait, hogy „tartózkodjanak minden olyan segítő ak­
ciótól Izraelnek. amely a területek elfoglalásával való meg- !

pontjában, hogy
az
tulajdonképpen

és az arabok között,
ami annak tudható be. hogy a há­
ború óta eltelt öt évben az arabok 
rájöttek .hogy katonai eszközök­
kel semmiféle változást nem tud­
nak elérni.

Beirut (Reuter, IFP. UPI). — 
i Libanon déli részeiben tegnap 
úgyszólván egész nap folytak a 

' harcok a libanoni sorkatonaság és 
’ a palesztinai terroristák között. A 
terroristák szóvivője kijelentette, 
hogy egy palesztinai „szabadság- ; 

: harcos" életét vesztette, sokan pe- 
: dig megsebesültek.

Beirutból közölték, hogy pén­
teken és szombaton a harc mint­
egy 9 órán át tartott. Három. Bej­
ruttól 200 kilométerre északra 
fekvő nyaralóban erős robbanái 

; sok voltak, de emberéletben nem . 
esett kár. Az egyik nyaraló An- i 

1 loine Franzsije libanoni elnök fiú- ! 
nak a tulajdona.

i Későbbi jelentés szerint az ősz- ■ 
szeütközés következtében két liba- i 
nőni katona és öt polgári személy ;

! sebesült meg a terroristákkal foly- i 
látott harc során. A tűz lecsen- 
desülése után a terrorista vezetők 
megbeszélésre ültek össze hivata- j 
los libanoni személyekkel, hogy j 
kompromisszumos megállapodás­
ra jussanak a légkör lecsendesité-

se érdekében. A libanoni hadügv 
minisztérium azzal vádolja a ter­
roristákat, hogy megtámadták azo 
kát a katonai egységeket, ame­
lyek azt voltak hivatva felülvizs 
gálni. vajon a terroristák elhagy-

• vesztette, amikor leszállt egy ka- 
í tonai autóról és egy arrahaladó 
I kocsiból rálőttek. A gyilkosok el 
I menekültek. Beirut különböze 
épületeiben is rejtélyes robbaná­
sok voltak.

WWWWWWWWWWWWWWWWWAWWWVWWWWWWW, .A/

betelésként értelmezhető".
Ezt megelőzőleg a közgyűlés 64 

szavazattal 25 ellenében elutasí­
totta George Bush amerikai fő- 
megbízott javaslatát, hogy tart­
sanak külön szavazást a szank­
ciókra. illetőleg az Izráelnek va­
ló segélynyújtás megvonására vo­
natkozó szakaszra vonatkozólag.

Joszéf Tekoa izráeli UNO fő- 
delegátus a szavazás előtt nagy­
hatású beszédben bélyegezte meg 
a módosítások ellenére és után is 
..egyoldalú, termékfélén vita ered 
menyeként megszövegezett s gyű­
löletből fakadó" határozati javas­
latot. mely ellentétben áll az igaz­
sággal és a közelkeleti béke iga­
zi érdekeivel.

Izraelen kívül 6 latin-amerikai 
allant szavazott a többségi ja­
vaslat ellen.

amelyet az afro-ázsiai tömb, a 
kommunista blokk, valamint az 
Európai Közöspiac tagállamai — 
közöttük Anglia. Franciaország, 
Olaszország. Belgium és Hollan­
dia — szavaztak meg. A szava­
zástól tartózkodó 31 állam között 
voltak az Egyesült Államok. Kína, 
Kanada. Ausztrália megbízottai.

A legszélsőségesebb öt arab ál­
lam. amelynek a többségi dön­
tés is ..túlságosan enyhe" volt, 
tiltakozása jeléül tüntetőleg el­
hagyta a termet a szavazás ide-

i jen. Ez az öt állam: Algéria, Szí­
ria. a Demokrata .lémen Köztár- 

I saság, Irak és Líbia, 
i Muchammed El Záját egyipto­
mi külügyminiszter a szavazás 

. után kijelentette, hogy a közgyü- 
: lés határozata nasv elégtétellel

TEKOA
Igazságtalan!

némileg enyhült a véglegesen el­
fogadott határozat szövege, mert 
abban már nem szerepel az azon-

tölti el kormányát és az arab vi- j na|j és feltétel nélküli teljes visz- 
lágot. cmrt ennek egeytlen gya- 1 szavonulásra vonatkozó követelés, 
korlati értelmezése és következnie 1 a határozat csak a megszállt terii-
nye. hogy az UNO tagállamai 
most már kötelesek tartózkodni 
minden olyan katonai, politikai, 
pénzügyi, vagy bármilyen más Iz- 
ráelt megsegítő akciótól, amely 
hozzásegíti a megszállt területek 
birtoklásához. Az egyiptomi kül­
ügyminiszter elégtétellel szögezte 
le. hogy

a közgyűlés határozata azt is 
kimondja, miszerint mindazok 
a változások, amelyeket Izrael 
a megszállt területeken végre­
hajtott. érvénytelenek, mert el­
lentétben állnak a genfi nem­
zetközi egyezménnyel.
Ez a kitétel valóban szerepel a 

közgyűlés határozatában. mint 
ahogy felszólítja még a határozat j 
a Biztonsági Tanácsot arra is, j 
hogy a lehető legrövidebb időn 
belül foganatosítson kellő lépése- j 
két 1967 november 22-i emléke- ! 
zetes határozatának végrehajtásé- ! 
ra. I

HÚSZ MILLIÁRD FONT AZ UJ KÖLTSÉGVETÉS
Szápir pénzügy miniszter ma terjeszti a tervezetet a kabinet 

elé - Jövő évben sem lesz adóemelés

letekről való visszavonulás szük­
ségességét szögezi le. időbeli ter­
minus és a ..feltétel nélküli" meg 
jegyzés nélkül.

Kimondja még a közgyűlés, ! 
hogy az UNO elismeri a paleszti­
nai nép jogait a közelkeleti elren- \ 
dezés szerves részeként.

A határozat felszólítja Izraelt, j 
deklarálja nyilvánosan, miszerint 
elveti területek erőszak utján való 1 
bekebelezésének módszerét. 

Megfigyelők szerint 
aligha várható, hogy a B. T. a 
közeljövőben összeül a közgyű­
lés határozatának megtárgyalá- 
lására, illetőleg annak végrehaj­
tására.

Dr. Kurt Waldheim, az UNO fő­
titkára egy libanoni lapnak adott \ 
nyilatkozatában kijelentette, hogy 
hajlandó a Közelkeleire utazni, 
ha majd ugv véli, hogy látoga­
tása előbbreviheti a kibontako­
zást. Dr. Gunnar Jarring, az UNO 
közelkeleti békeküldöttje, akinek 
tevékenysége teljes kudarcba ful­
ladt. a közelkeleti vita. illetőleg a 
szavazás megejtése után vissza re-

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- 
; ’ójától). — Előreláthatólag 20 
milliard fontot tesz ki a jövő áp­
rilis elsején érvénybelepő uj költ­
ségvetés. amelynek javaslatát Pin- 
chász Szápir pénzügyminiszter 
ma reggel terjeszti be a miniszter- 
tanácson. A jelenlegi költségvetés < 
16 és fél milliárd fontot tesz ki.

Az utóbbi napok folyamán ki- ; 
derült, hogy a tervezettnél maga- : 
sabb összeget kell költeni olé- j 
lakások építésére. Ezt a tényt fi- j 
gyelembe vették az új költségvetés 
végleges kidolgozásánál.

Pinchász Szápir további alap­
elve az uj költségvetés keretében 
megőrizni a jelenlegi adószintet , 
és elkerülni uj adófajokat, vagy ; 
jelentősebb adóemeléseket végre- í 
hajtani. j

A mai minisztertanácson jelen I

j pült Moszkvába, ahol országa, 
j Svédország nagyköveteként tevé- 

lesz Mose Zánbár, a Bank Jisz- kenvkedik
ráei kormányzója, aki a kormány j London ,UPI Reuter). _ Aba

Even külügyminiszter Londonba 
érkezve kijelentette, hogy 

a költségvetési javaslatra nézve sohasem voltak ilyen tényleges 
elmondja véleményét. | kilátások tárgyalásokra Izráel

gazdasági tanácsosának szerepkö­
rét is betölti és ilyen minőségben

NÉGY IZRAELI ZSIDÓ A SZÍRIÁI 
KÉMHÁLÓZATBAN
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javára működő kémszervezet tag­
jainak tevékenységével kapcsolat­
ban .akik között, mint jelentettük, 
négy zsidó fiatalember is volt. 
Pénteken letartóztatták Maszla- 
cha Fátchit. a názáreti ŐRT is­
kola igazgatóját, akit azzal gya­
núsítanak, hogy köze volt a Jaf- 
fán letartóztatott gyanúsítottak­
hoz.

Az ország közvéleményét vál­
tozatlanul élénken és megdöbbe­
néssel foglalkoztatja a bír, hogy 
a Szíria javára tevékenykedő arab 
kém- és szabotázs-szervezetben 
négy izráeli zsidó fiatal is részt- 
vett. Ezek kivétel nélkül szélső- 
baloldali szervezetek neveltjei, 
akik az évek folyamán egyre job­
ban eltávolodtak a meglévő bal­
oldali keretektől és az állammal, 
az izraeli társadalommal szem­
beni beteges óngyőlöletüktől hajt­
va az arab terrorszervezetekkel, 
valamint az arab államok regu­
láris kémszolgálataival való tevé­
keny közreműködésre tértek át.

(Korábbi beszámolónk a 3. 
oldalon)

ADDIS ABEBA. — Pénteken lyek 
az etiopiai repülőtársaság utas- rint 
szállító gépén hajmeresztő tűzharc tin 
zajlott le. amelynek során a gép nek 
biztonsági tisztjei lelőttek hét em­
bert. közöttük egy nőt. — akik 
röviddel a felszállás után hatal­
mukba akarták keríteni a repülő­
gépet.

CHICAGO. — Péntek este a 
belföldi vonalakon közlekedő j 
United Airlines Boeing-737 tipusu 
utasszállító gépe a sűrű ködben 
Chicago külvárosában a házak kö 
zött lezuhant és 43 ember halálát 
okozta. A halálos áldozatok kö­
zött van George Collins kongresz- i 
szusi képviselő, aki a 39 utas 
között volt, valamint a gép negv- 
főnyi legénysége. A csodával ha­
táros módon a lakóházakban tar­
tózkodók közül a hatalmas tiiz és 
pusztítás ellenére senki sem vesz 
tette életét.

STOCKHOLM. — Gustav 
Adolf, Svédország 90 esztendős 
királya, ma. 22 év óta első alka­
lommal nem vesz részt a Nobel- 
dijak átadási szertartásán, mint­
hogy orvosainak közleménye sze­
rint súlyosan meghűlt és gyenge­
ségben szenved. Ennek ellenére 
lehetséges. hogy amennyiben 
egészségi állajiota megengedi, hol 
nap a királyi palotában fogadja 
az idei 11 Nobel-dijast. akik az 
Egyesült Államok. Anglia, és 
Nyugat-Németország polgárai.

WASHINGTON. — A jólérte­
sült Washington Post közleménye 
szerint Leonid Brezsnyev, a szov­
jet kommunista párt főtitkára el­
halasztja 1973 tavaszára tervezett 
hivatalos amerikai látogatását. A 
lap szerint a szovjet pártfőnök 
semmiképpen sem látogat el Wa­
shingtonba ősz előtt, mert be 
akarja várni, miként alakul Ni­
xon politikája újraválasztása után.

NYUGAT-BERLIN. — Hely­
beli építőmunkások pénteken két 
emberi csontvázra bukkantak, me-

a rendőrség véleménye sze- 
fényt deríthetnek Mar- 

Bormann, Hitler helyettesé- 
27 év előtti eltűnésére. A 

csontvázakat ugyanis annak az 
egykori führen bunkernek a kö­
zelében találták meg, ahol szem­
tanúk szerint Bormannt 1945-ben 
eltemették. Faragó László, a vi­
lághírű magyar-zsidó hírlapíró a 
londoni Daily Expressben közzé­
tett szenzációs cikksorozatában 
azt közölte két héttel ezelőtt, 
hogy Bormann cl és Dél-Ameri- 
kábanu tartózkodik.

PÁRIZS. — A Le Monde tu­
dósítójának adott nyilatkozatában 
Dzsáfer el-Ntimeiri szudáni állam 
elnök közölte, hogy országának 
nem áll szándékában csatlakozni 
az Egyiptom. Líbia és Szíria ál­
tal létesített államszövetséghez.
MOSZKVA. — Az UNO moszk­

vai kirendeltsége tegnap visszauta­
sította 224 szovjet zsidó petíció­
jának átvételét, amelyet dr. Kurt 
Waldheim UNO-főtitkárhoz akar­
tak eljuttatni. A beadvány alá­
írói azt kérik a főtitkártól, hogy 
létesítsen nemzetközi vizsgálóbi­
zottságot az emberi jogokról in­
tézkedő nemzetközi egyezmény 
durva megszegésének kivizsgálá­
sára a szovjet zsidók jogaival kap 
csolatban. Az UNO kirendeltsége 
azonban közölte velük, hogy a 
még U-Tant főtitkár által kibo­
csátott utasítás értelmében „ma­
gánszemélyektől” nem vesznek át 
semmilyen beadványokat.

HOUSTON. — Az Apollo 17 
három asztronautája tegnap a 
Hold felé tartó világürrepülés ke­
retében „alvási rekordot" ért el, 
ugyanis Cérnán, Schmitt és Evans 
altató pirulát vettek, aminek kö­
vetkeztében olyan mélyen alud­
tak. —- egész pontosan: horkoltak 
•— hogy a texasi ellenőrző bázis­
ról leadott ébresztés! rádiójelekre 
egy és negyedórás késéssel ébred­
tek.

Szeretett drágánk
LILINK dr, Szegálné

Makó — Tel-Aviv
ÁZKÁRÁJÁT ÉS SIRKŐAVATÁSÁT

december 11-én, hétfőn tartjuk. — Autóbusz indul 2 órakor 
a Montefiore utca 43. számú alatti háztól.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Pokolgép megsebesített 
egy arab terroristát Párizsban
Valószínűleg amputálni kell mindkét lábát — Vész­

konferenciát tartanak az arab diplomaták
Párizs (Reuter, IFP. STA.) — , kiadó személy, vagy annak a cin-

Machmud Álhámsári. a Paleszti­
nai Felszabadító Szervezet párizsi 
képviselője pénteken súlyosan

kosai akkor hatoltak be lakására 
és szerelték fel a pokolgépet, ami­
kor Álhámsári elment a „talál-

measebesült, amikor a lakásán I kára".

IZRAEL URÁNIUMOT ÁLLÍT ELŐ A NEGEVI 
FOSZFÁTOKBÓL

Golda Méir miniszterelnök a múlt héten látogatást tett
a dimonai atomkohónál - Gazdag wolfram lelőhelyekre 

bukkantak a Szináj sivatagban
Izrael tudósai új és biztató eljárást dolgoztak ki uránium elő­

állítására a negevi foszfátokból. Ezt közölte a dimonai atomkutató 
központ egyik szakértője, aki a legújabb ásványkutatási technológiá­

val foglalkozó haifai konferencián szólalt fel.
Ugyanezen a konferencián Jákov Ben Tor professzor, a héber 

egyetem geológiai tanszékének vezetője azt hozta nyilvánosságra, 
hogy a hatnapos háború óta eltelt öt év folyamán az izráeli tudósok 
gazdag nemesfém leletekre bukkantak a Szináj félsziget sivatagjá- . 
ban. A professzor szerint a többi között kiváló minőségű wolfram 
(tungsten) és réz lelőhelyre bukkantak.

Itt említjük meg. hogy a múlt héten Golda Méir miniszterelnök 
hosszabb látogatást tett a dimonai atomkohóban. Miniszterelnöki 
kapacitásban ez volt Méir asszony első ilyen alapos látogatása a 
dimonai atomvárosban, ahol hosszú órákat töltött és beható magya­
rázatokat kapott a különböző laboratóriumokban és berendezéseknél.

Rövid hírek a nagyvilágból

levő telefonkészülék alatt pokol­
gép robbant, abban a pillanatban, 
amikor felemelte a kagylót. Való 
szintinek tartják, hogy Álhámsári 
mindkét lábát amputálni kell.

A párizsi rendőrség erélyes nyo 
mozást indított az ügyben. Eleinte 
azt hitték, hogy az ."vab terrorista 
pokolgép előállításával foglalatos­
kodott és ennek során „munka- 
baleset" érte. Később azonban 
megdőlt ez a feltevés és kiderült, 
hogy Álhámsári ellen rendikvül 
ötletesen megtervezett merényletet 
követtek el. Egy nappal a robba­
nás előtt ismeretlen személy hívta 
fel telefonon és azt mondotta ne­
ki, hogy olasz újságíró, aki inter-

A francia hírszolgálati iroda je­
lentése szerint a Párizsban széke­
lő arab nagykövetek és főkonzu­
lok tegnap vészmegbeszélést tar­
tottak, hogy tanácskozzanak az 
arab terrorista vezetők ellen elkö­
vetett merénylet nyomán előállott 
uj helyzetről, illetve a szükséges 
biztonsági intézkedésekről.

VÁLSÁGOS DÓRI 
TÁBORNOK ÁLLAPOTA

Jákov Dóri tartalékos tábor­
nokot, a hadsereg első vezérkart 
főnökét cs a Technion későbbi 
elnökét súlyos állapotban a hai-

gos.

, , . , fai Rátnbám kórházba szállítót-jut szeretne készíteni vele. Talal- j ^
kában állapodtak meg és a palesz i ‘ . ... , •„ . -. . , . K i Dóri tábornok állapota valsa-tinai terrorista el is ment a meg- 1
beszélt helyre, de nem találta ott 
az olasz „újságírót".

Másnap az ismeretlen telefo­
náló újra felhívta cs abban a pil- 
Inatban, amikor Álhámsári fel­
emelte a kagylót, felrobbant a ké 
szülékhez erősített pokolgép,

Áz idén 57 ezer olé 
érkezett

Nátán Peled klitaügyi minisz­
ter a hadsereg rádiójában sugár­
zott műsor keretében kijelentette, 

amely súlyosan megsebesitette. A hosv ]972.bcn eddig 57 ezer olé 
francia rendőrség feltételezése sze I érk7ezett s az év végéig ez a szám
rint a magát olasz újságírónak

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet jelenté­

se szerint ma elszórt esőzések vár­
hatók. A hőmérsékleti értékek:
Jeruzsálem 8—13. Tel-Aviv 11—
18. Haifa. 13—16, Lődd. 9—18,
Beér-Séva 8—15. és Éjlat 11—20 í mekből készült lakásokat impor­
tok. 1 tál Európából.

valószínűleg eléri a 60 ezret. Ami 
a jövőt illeti. Peled miniszter úgy 
véli .hogy az angolszász orszá­
gokból csökkenni fog az alijja, 
részben a lakásproblémák, rész­
ben pedig társadalmi nehézségek 
miatt. A lakásínséget a minisz­
térium olymódon próbálja meg­
oldani. hoev előregvártott ele-

Mély fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy 
szeretett drágánk

WIEDER ÁRJE (Gyurka)
Érsekújvár — Bát Gálim, Haifa

hosszas szenvedés után visszaadta lelkét Teremtőjének.
Temetése ma, vasárnap, 1972 december 10-én a 

haifai új temetőben. Kfár Számit. — Külön autóbusz 
indul a Rámbám-kórháztól. 12.30-kor.

Gyászolják: felesége Magda, lánya Ghana, veje Méir, 
unokái Hádász. Nir. testvérei Wieder Cvi és családja 
(Bét Seán). Messinger Magda és családja (CSSR), 
anyósa Adler Rozália, a rokonság és a baráti kör.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesapám. I

apósom, nagyapánk

MOLNÁR BÉLA
Temesvár — Tel-Aviv

pénteken, 1972 december 8-án elhunyt.
Temetése ma, vasárnap, december 10-én, 14.45 órakor 

lesz a choloni temetőben. Külön autóbusz indul 13.45-kor 
a lakástól. Tel-Aviv. Jabotinsky utca 31.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Megboldogult férjem, apánk, nagyapánk, testvérem, 
rokonunk

KASTNER GYULA (yunmh
Kolozsvár — Haifa

elsőéves
ÁZKÁRÁJÁT ÉS SIRKŐAVATÁSÁT

1972 december 12-én, kedden délután 2.45 órakor 
a haifai Kármel-parti régi temetőben.

Emlékének tisztelői a temető hátsó bejáratánál 
találkoznak.

A CSALÁD

ŐSZINTE RÉSZVÉTÜNKET FEJEZZÜK KI

Gottlieb Leának és családjának 
az édesanya elhunyta feletti gyászukban.

A Glattstein család
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ELŐFIZETÉS! DÍJ 
HAVONTA 15.— FONT 

lel Aviv. FOB. 831. 
Postabank: 4-04444-6 

HAIFA
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Griinberger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., I. em. 
Postabank: 4-/6984-2. 

JERUZSÁLEM. 
Előfizetés es hirdetések: 

Erdős,
Telefon: 22 47 23, 

délután 4—6 között.

— Zálmán Sázár államelnök
üdvözlő táviratot küldött Ben 
Cion Dinur professzor volt köz- 
oktatásügyi miniszternek. Dinur 
professzor a napokban ünnepelte 
90-ik születésnapját.
MWWMWVVWWWl/tfVVYyWOTIWWIHWHB

Ä rendőrség gyanúja szerint

Fiatalkorú fiú kloroformmal 
követett el szexuális merényleteket

Előzőleg hosszabb időn át figyelte a kiszemelt tozkMit

TeVe-bem

>= d- /

Csütörtökön, a 18 éves lány l 
panaszának vétele után a rendőr-1 

tüzetesen átkutatta a környé-
áidozatokat

A péntekre virradó éjjel rámát-1 lány lakásán azzal, hogy küldönc, seg ^ 
hásároni lakása mellett letartóztat- aki csomagot hozott. Ahogy be- két es megtalálta az elhagyott e-
tak egy 17 éves fiatalkorút, akit a lépett a lakásba, kloroformmal rekpart. A szomszédos lakok ko-
rendőrség azzal gyanúsít, hogy átitatott rongyot húzott ki zsebé­
altató igénybevételével több eset- bő! és azt a lány arcára próbálta
ben szexuális merényletet követett helyezni. A kiszemelt áldozat
el.

támadta a fiút,
lány kihívta a

17.30: ÉRDEMES MEGNÉZ­
NI — „Lovak”

17.55: CIRKUSZ 
18.00: OT-OT-OT — gyerek- 

műsor
18.30: Rövid hírek arab nyel­

ven.
18.32: AZ ERDŐKERÜLŐK - 

„Céllövő verseny”. McLloyd a fa­
lu fegyverboltjában találkozik Ap-

Csütörtökön reggel a fiú siker 
télén kísérletet tett, hogy ilyen j elmenekült. A 
merényletet kövessen el egy 18 rendőrséget, 
éves, közelben lakó lány ellen. A , A személyleírás alapján meg- 
fiu reggel 8 órakor megjelent a j állapítást nyert, hogy az utóbbi

137-1 73P7
'5573 1X'8X

Chedera és környéke
Dec. 16. szombat este 8.30, 

Hisztadrut-terem

OPERETT 
FESZTIVÁL 1972

A gyönyörű melódiák estje, 
a legkiválóbb művészek 

felléptével.

Haifa
Dec. 19, kedd este, 8 órakor. 

Béjténu-terem

SZÖKIK 
AZ ASSZONY

Nagyoperett 3 felvonásban. 
Jegyelővétel: HOH. Pevzner 2

HOH • HAIFA
1972 dec. 12-én, este 8 óra­
kor, a Dr. Weitzner Otthon­
ban (Pevzner u. 2. sz. alatt)

Dr. Stark Valéria
előadása

Biblia az irodalomban
címmel. Az előadó versekkel 
illusztrálja előadását. Minden­
kit szívesen látunk.

zül senki sem vallotta magáénak 
a biciklit, amelyet beszállítottak a 
rendőrségre és az azon lévő rend-

azonban kiáltozni kezdett, meg- szám alapján megállapították a tu- pel asszonnyal es kiderül, hogy 
aki megijedt és lajdonos személyazonosságát. mindketten ugyanazt a puskát

Kiderült, hogy a kerékpár tu-, akarják megvásárolni. Eihatároz- 
lajdonosa egy idősebb férfi, aki i zák, hogy a vitát céllövő verseny 
semmiképpen sem hasonlít a i útján döntik el. 
megtámadott nők által adott sze- i9_00: DOKUMENTUM FILM 

időben két más, hasonló panasz mélyleírásra. Az illető kihallga- __<;zákára”. Az egyiptomi Szákára 
érkezett a herzliai rendőrségre. A tasa során azonban az is kiderült, környékén végzett ásatások, ame- 
rendőrség azt is megállapította, hogy egy 17 éves fia van, és ek- , jy^ soran megtalálták Ámenho- 
hogy az ismeretlen szatir hosz- kor a gyanú a fiúra terelődött. A , tep fara<^> a nagy piramis építő- 

; szabb időn át figyelte és követte nyomozók semmit sem közöltek | j£nek s;rját. Az ásatások nyomán 
I kiszemelt áldozatait, mielőtt el- az apával, de lesben álltak a ház szamos értékes lelet került nap­
szánta magát az ..akcióra”. Ami- körül és este 10 órakor, ami or , yjygra, közöttük: bebalzsamozott

madarak tetemét tartalmazó kor-
, sók. szobrok és dombormű vek.

A rendőrség tegnap vizsgalati

kor biztos volt. hogy az áldozat a f*u hazaérkezett, letartóztatták, 
egyedül tartózkodik otthonában, m^g mielőtt belépett a házba.
valamilyen ürüggyel becsöngetet! 
és a kloroform hatása alatt erő- f°§sáS, elrendelése céljából bíro- 
szakot követett el az eszméletlen S^S e-^ állította, 
nokon. Azt is tudtak a nyomo­
zók. hogy a keresett személy ke-

AZ UNO KUDARCA
Az UNO közgyűlése óriási szó- j 

többséggel ismét egyértelmű Izrael ; 
ellenes határozatot hozott, amely j 
nemcsak hogy nem viszi előbbre j 
a béke ügyét a Közelkeleten, de j 
ellenkezőleg, amúgy is merev ál- vwwMwwnwwwsftxwwwuwuMnuwwtf 
láspontjuk kiélezésére buzdítja — Zálmán Árán, a néhány év- 
majd az arab államokat. A köz- vei ezelőtt elhunyt közoktatásügyi 
gyűlés határozata ismételten bizo- miniszter nevére könyvtárat avat- 
nyitja azt, amit már régen tud- tak a beér-sévai egyetemen. Az 
tunk, hogy a nemzetközi világszer avatási szertartáson jelen volt 
vezet, melynek látszólag a béke. a Golda N<% miniszterelnök. Árán 
biztonság és a népek közötti meg- családjának tagjai és számos meg­
értés ügyét kellene előbbrevinnie hívott személyiség, 
a kommunista tömbbel többnyire

Naianja és környéke

A TESTŐR
Holnap este. dec. 11-én,
8 órakor, a Wizo-teremben

MOLNÁR FERENC 
3 felvonásos vígjátéka.

Rendező:
REMÉNYI JÓZSEF

egy húron pendülő afro-ázsiai 
blokk eszköze lett.

Az UNO erkölcsi és gyakorlati 
kudarca lényeges feladatainak 
ellátásában szembeötlő, a világ- 
szervezet megalapítása óta. Az 
UNO, amelyhez a második világ­
háború végén az emberiség olyan 
sok reményt fűzött, csalódások 
hosszú sorát okozta. Tulajdonkép­
pen az UNO-nak nem sikerült 
alapvető módon nyugvópontra 
juttatni egyetlen olyan viszályt 
sem. amelyek teljes körzetek bé­
kéjét veszélyeztették. Az arab-izrá 
éli viszály tanulságos és szomorú 
példa arra, hogy milyen lehetet­
lenül, irreálisan és egyoldalúan te 
vékenykedik az UNO és annak 
valamennyi intézménye.

A közgyűlés legutóbbi határo­
zata a közelkeleti vita záróaktusa­
ként újabb láncszem a csalódást 
okozó tettek sorozatában. Lehet 
ugyan némi vigaszt találni a tény i 
ben, hogy az izráeli diplomácia | 
szerteágazó erőfeszítéseinek ered- j 
ményeként az utolsó pillanatban j 
sikerült törölni az Izráel elleni ki j 
fejezett szankció szakaszát. Ne all itwwwwwwww*^wwyyy 
lassúk azonban önmagunkat. Pén 
teken a közgyűlés egyik legkiegyen 
sulyozatlanabb határozatát — ha , ^ 
ugyan nem a legellenségesebb ha- j 
tározatot — hozta az arab izraeli j 
viszály ügyében és ezt világosan, i 
önámitás nélkül kell látnunk. 1

WWWMWIWiiWfllWWWWi u

HOH e HAIFA
Egésznapos KIRÁDULÁST ren­
dezünk, magyar nyelvű vezető­
vel. kényelmes turista autóbu­
szon 1972 dec. 28-án

JERUZSÁLEMBE
Megtekintjük az új Kneszetet 
az Olajfák hegyét, a Hár-Hábá- 
jitot, az Omár-mecsetet, a Nyu­
gati Falat, Dávid sírját, Bét 
Lechemben Ráchel sírját, a 
születési templomot. Részvételi 
díj 20— font. Jelentkezés iro­
dánkban (Pevzner u. 2) na­
ponta 9—12 között, péntek ki­
vételével. Telefon: 667435.

Keresztrejtvény pályázatunk 
nvertesei

KLEIN ANDRÁS <
HERENDI PORCELÁN \

Hermann Lipót, í
Szász Endre,
Glatz Oszkár 

és más híres művészek 
festményei, ;
Tel-Aviv, <

Rothschild 89 |
Telefon: 623 759 \Kosztolányi Dezső: Édes Anna cí­

mű regényét a 498 sz. rejtvény 
megfejtői közül BREITNER ZSIG- 
MOND. RAMAT-OAN. RECH. CHI- 
VAT CION 37; Nagy Lajos: Képtelen 
természetrajz című kötetét a 499 
sz. rejtvény megfejtői közül OLGA 
SCHALK-FALUS. BEÉR-SÉVA, HÉ 
lödugmá QUIPOD ii; Graham jóváhagyta Ariel Amiad jelenleg! 
Greene: Titkos megbízatás című tel-avivi alpolgármester helyettes 
könyvét az 500 sz. rejtvény bekül- , . .,. , . . .. . .dől közül GERSTL ILANA. GivAT vezérigazgatói kmevezeset. A terv 
JISájáHU 99825 _ olvasóink nyer- szerint Ámiád egy év múlva lesz 

__ _ vezérigazgató, amikor a jelenlegi

ga,
- A villanytársaság igazgaíósá-
valamint az üzemi bizottság

ték.

2 UJ KELET 1972. XII. 10 eléri a nyugdíj kort.

A Magyarnyelvű Operett Színház

NAGY ÉVBUCSUZTATÓ ESTJEl!!
amely az egész országban bemutatásra kerül.

EGY BOLOND
SZÁZAT CSINÁL

Vígoperett 3 felvonásban.
Irta: HARMATH IMRE és SÜLÉ MIHÁLY

Rendező: MOLNÁR PÁL
Zenei vezető: DEUTSCH OSZKÁR, 

Koreográfia: VOLINI KLÁRI 
Az első felvonás bárjelenetének műsora. 

SÁRON SÁNDOR GYÖRGY •¥■ Mister X. belépője 
DÓR ÉV7A Sanzonok 

LEICHTNER ÉLI •¥■ Humoros paródiák 
VOLINI KLÁRI ■¥• Sztepptánc 

DÓR ÉVA •¥■ LEICHTNER ■¥• Zsuzsanna és a vének

Gróf Rodrigo Suarez: 
Dömötör főpincér:

Rudi jazz-karmester:
Betty: 

Elly: 
Rendőrfőnök: 
Jean, főlakáj:

Lulu:
Lokál-főnök:

Piccolo:

SZEREPOSZTÁS:

Leichtner Éli

Sándor György 
Dór Éva 
Udvari René 
Sugár Jenő 
Molnár Pál 
Voiini Klári 
Weisz István 
Jona Róbert

A BNÉ HERZL
KÖZLEMÉNYEI

Levélcím: P.O.B. 4472

Jótékonycélu klubdélutánunkat 
Goldstein, Rech. Achád Háám 138., 
I. em. 1. ajtó elmen 1972 decem. 
bér 10-én, vasárnap délután 5 óra­
kor tartjuk. Hömikoveket es kártyát 
hozzanak magukkal. Szeretettel va 
mindenkit a hölgybizottság.

*
Előzetes értesítés!

1972 december 18-án, hétfő este 
8 órai kezdettel

Budai Mária emlékest 
a tel-avivi HOH és Bné Herzl kö­
zös rendezésében.

Beszédet mondanak: Pataki Lász­
ló és Tanács Emma művésznő.

Kimagasló zenei esemény!
A részletes műsort a további HOH 

és Bné Herzl rovatokban fogjuk kö­
zölni!

WiZQ KÖZLEMÉNYEK

19.30: Hírek és hangos híradó.
20.00: ARNIE — „Tetőlakás”
20.30: MÁBÁT HÍRMAGA­

ZIN
20.50: „IRENE PAPAS ÉS 

APHRODITE FIA” — külföldi 
szórakoztató műsor

21.15: LEONARDO DA VIN­
CI ÉLETE — 1506-ban Da Vinci 
Milánóban tartózkodik és bemu­
tatja az Utolsó vacsora című al­
kotását. Az olasz városállamok 
közötti háborúskodás idején a 
művész a pápa udvarába kerül. 
A halála előtti három évet Fran­
ciaországban tölti, folytatja a ta­
nulást és az. alkotást, egészen 
1519 május 2-án bekövetkezett 
haláláig.

22.40: HÍREK. Befejezésül egy 
mondat a Szentírásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ

A Kői lletrtel adásainak 
űj hullamhow*al

! A-MÜSOK: Az egész országban 
! (Éjlát kivételével) 522 méter; Jeru­

zsálemben 522 és 256 méter; Éjlai 
i 221 méter.I

B-MLSOR: Országszerte 457 me­
ter; Jeruzsálemben 457 és 423 me- 

I tér; Éjlát 256 méter; Haifa es Nyu- 
; gat-Galil 249 méter; Cfat 355 me- 
! tér és Kirját Smona 340 méter.

AZ FM MŰSORHOZ VETÍTÉS:
A-MVSOR: Jeruzsálem 91.3. Haifa 

; 81.6: ejlát 99.25.
B-MÜSOR: Jeruzsálem 95.5; Hai-

38.8.
I

A HAUSEREG RADIOJA: 1286 ki- 
Icherz (230 méter) az ország egész 
.erületéu.

íz izraeli rádiö külföldre sugár- 
I zott magyar nyelvű adása minden 
1 este 20.45 orakor a 33.3 6s 31.17 bui- 
I lámhosszon hallható
I 5733. tévét 5.

1972. december 10., vasárnap

» állandó hírközlés
' (Csak hétköznapokon)
- A-MOSVR

I 5 8, 9, 10, 11, 14 <és lapszemle),
I « 15, 16, 17, 18, 19 (és hangos hlr- 

» adó), iü. 22, 23, 24 órakor.
« B-MÜSOR
® 6-tS, 1, 8. 8, 10, 11. 12, 13, 14,

I i 15. 16, 17, 18. 19 (könnyű néber 
1 a nyelven), 19.30 (Jiddis), 20.30 

$ (román), 20.45: (oroez). 21, 22, i i * 23, 24, 01 órakor 
I A HADSEREG RADIOJA 
e 12, 13. 14. 15. 16, 17. 18. 18. 20 
* 21 22 23 és 24 órakor

Figyelem! Figyelem! Halfán va­
sárnap, dec. 10-én d.u. 5 órakor, 
a Hágefen 19 szám alatt lévő moá- 
donban a szeminárium ünnepélyes 
megnyitása.

.,25 éves Izráel", ünnepélyes meg­
nyitó Weiszberger Magda.

„Régi föld, új hon”, dr. Szabó 
Ödön. Hozzászólások. , - „ . , , ,

Előtte 4 órakor az északi körzet! 19.4.. Francia nyelvlecke

i 8.15: Angol az 5. osztálynak 
I 9.00: Angol a 9. osztálynak 
j 9.20: Természetrajz a 8. osztály­

nak
9.55: Geometria a 9. osztálynak 

\ 10.20: Természetrajz a 6. osz­
tálynak

Jeruzsálem és környéke
PREMIER

Dec. 23, szombat este, 8.15, Hisztadnit díszterme, 
I. emelet, Rechov Strausz (Mitchell mellett).

Petach-Tikva
December 30, szombat este 8 órakor, Béjténu terem. 
Jegyelővétel: Klein, Alijja könyvtár, Rechov Mohliver 

11 szám, telefon: 912 755.

Tel-Aviv
Dec. 31, vasárnap, ÉVBUCSUZTATÓ EST, 9-kor. 
BÁT DÓR színházterme, Ibn Gvirol 30, (Bét Cioné 
Amerika mellett), 12, 19 autóbusz, -y. Jegyelővétel: 

ROKOKO, Dizengoff 93.

J Ö N 1 ! !

NAHARIA - NATANIA
JÖN!!!

HAIFA - BEÉR-SÉVA
Kérjük a közönséget, a nagy érdeklődés miatt jegyéről 

gondoskodjon előre a jelzett helyeken.

aktivistáinak gyűlése.
TEL-AVIVBAN,. a Dávid Hámelech 

38 szám alatt lévő WIZO szék­
házban, hétfőn, 11-én d.u. 5 óra­
kor a szeminárium 3-ik előadása. 
Dr. Roth Ödön „Izráel viszonya 
az afrikai államokhoz” címen.

CHOLON — vasárnap, 1972 dec. 
10-én 7 órakor klub-est.

KIRJÁT-ÁTÁ — kedden, 12-én, 
4.30 órakor klub-est.

NEVE AMAL. kedden. 12-én 7 óra­
kor klub-est. Szerdán, 13-án d.u. 
4-től 7 óráig olcsó ruhakiáru­
sítás.

HAIFA __ szerdán. 13-án 5 órakor
klub-est.

RÁMÁT GÁN — szerdán. 13-án 7 
órakor klub-est. Háziasszony Mol- 
nár Karola.

TEL-AVIV. Arlozorov 100 __ 5 óra­
kor klub-est. — Háziasszonyok: 
Hirschhorn Aranka. Löwinger 
Aranka. Treitel Etus. Wellisch 
Böske.

11.05: Algebra a 9. osztálynak 
11.25: Számtan az 5. osztálynak 
12.00: Angol a 10. osztálynak 
12.20: Geometria a 6. osztálynak 
12.55: Szakrajz a 9. osztálynak 
13.20: Matematika a 8. osztály­

nak
16.00: Séta a legendák világában 
16.08: Angol a 8. osztálynak 
16.24: Matematika a 8. osztály­

nak
16.42: Ismeretterjesztő film 
17.01: Sakklecke
UUUUtoAAAMUtAAAAAJUUUVUUUUUUUUUl

* Az esetleges műsorváltozásért 
nem vállalunk felelősséget.
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# EGYSZER FIZET, liiKEin
or: muii

NÉGYSZER HIRDET lUIVOASTRk ^ I11J
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9 HÁZVEZETŐNŐT keres áskeloni 
szálloda. írásbeli ajánlkozás: Áske- 
lon, POB. 5097.
@ ,.PÁN-RROM" — tapéták és fel­
ragasztások. PVC padlók, dekorativ 
plasztik cikkek. T. A., Allenby 93, 
az udvarban.
6 VENNÉK Bné-Brák központjában 
2—2J4 szobás lakást. Tel. 785929.
© UJ zongorák, és alkatúi, ve­
tetek. — Vétel, eladás, csere. Rész­
letre ts. Gottesmann, Tel-Aviv, Al­
lenby 38. (A Mugrábival szemben). 
Telefon 55682.
© ASZTALOSOKAT keresünk, aki^ 
szakértői a színházi díszleteknek. 

1 Jó munkafeltételek. Teljes szak- 
mány. Jelentkezés: Izráeli Opera, 

. T.A., Allenby 1,
1 ® VARRODÁT keresünk kiszabott 
, nadrágok varrására. - Folyamatos 

munka. Jelentkezés Matilda asszony 
nál, „Derby-Knit”, T.A., Náchlát 
Jicchák u. 68.. tel. 252013 vagv 
263445.
® VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidereket, feloszlatásból, örökség- 

, bői eredő tárgyakat, antik bútoro­
kat, magas áron. Tel. 874245.
© ÉKSZERKÜLÖNLEGESSÉGEK - 
rendelésre gyári áron. Ugyanott 
ügyeskezű tanulót s ékszerészt fel­
veszünk. Bodean, T.A., Dizengoff 
33, tel. 289503.

píímOTílsiiimOTmiiiBisroi
Az 50/72 sorsoláson

AZ ELSŐ DU MINIMUMA 150.000.-* IL

I ÉS FELGYŰLIK 250.000 FONTIG
$2 Holnap van a Lotto űrlapok kitöltésének utolsó határideje

* Fellebbezhető

© „VENUS” padlócsiszolás és fé- 
nyesítés, poliaszter, nem csúszik. 
Nagytakarítás. 03-850404.
© MUNKAVEZETÖT/NÖT keresünk, 
aki szabni tud, munkára jersey női 
konfekció műhelybe. Cholon, Soko­
lov 49. Jelentkezés Popovitsnál.
© HŰIG VEK! Modern parókák min 
den színben. Szintetikus 85, mo. 
dern férfi parókák 150. Jöjjön es 
próbálja fel kiállításunkon, kötele­
zettség nélkül. Szalon Jonel, Tel- 
Aviv, Allenby 93. Tel. 625682.
© VESZÜNK nasznau outorokat, 
frizsidereket, felszámolásokat, örök­
séget és antik tárgyakat magas ara­
kon. 864938, este 876858.
© „ELECTRO-1AL" televízió Javí­
tások, antenna szerelés és Javítás. 
822077.

j © RÉGEN ÉRKEZETT OLÉ adja le 
elmünket uj-olé ismerőseinek. Tele- 

i víziót napok alatt szállítunk, sha- 
: ron, Tel-Aviv, Allenby 93. Telefon 

624-945. Äser _ Diamantstein Zol! 
© KÉZI MUNKASNÖKET és készáru 

i ellenőröket keres „Elle" kötöttáru. 
: Rámát Gán, Tuvál u. 28., telefon 

720238.
• GYAKORLOTT anyag-terítönöket 
keres „Papco”, T.A., 32372.
© ELSŐRENDŰ minöség-vizsgáió- 
nöket keres „Papco”, T.A., 32372.
© SINGER és overlock varrónőket 
keres „Papco”. T.A., tel. 32372 
© ROSENBERG JACQUES mérnök, 
Braila - Bukarest, dec, 20-ig az 
országban, kéri rokonait, barátait, 
ismerőseit, látogassák meg. Solo­
mon, Bát-Jám. Háácmáut 32. tel 
863967.
© UJ TEL-AVIVI szálloda keres: 
pénztárosnőket ajánlásokkal. a 
szálló éttermébe, gazdasági vezető­
nőt gyakorlattal és referenciákkal, 
pincérnőket kevés angol tudással, 
mosogatót/nőt, takarítót. - Telefon 
249444, jelentkezés d.u. 6—9 között. 
© ALKALMI ÁRON eladó 2b> szo­
bás luxuslakás. - Rámát Gán tel 
744212.
© LÁNYT (ASSZONYT) keresünk 
bentalvással herzliai villa háztar­
tásának vezetésére, 2 gyermekkel - 
33838. 937979.
© KIADÓ szoba konyha használat ­
tal nőnek vasy férfinek 55_65 közt. 
Rámát Gán, Xabotinsky 99., lakás 3.

B-MÜSOR

i 6.00: Má tovu. 6.10: Torna, 6.20: 
í Hangemezek. 6.55: Műsorismertetés, 

6.59: Egy perc héber nyevtan, 7.20: 
Reggeli zene. 7.55: Sofőröknek, 8.10: 

! Hangemezek, 8.55: Ma 25 éve, 9.05: 
Hanglemezek. 10.05: Háziasszonyok­
nak. 11.40: Hová menjünk ma este? 

: 12.07: A dolgozóknak és a munka­
adóknak, 12.30: Zenés híradó, 14.10: 

i Hanglemezek. 14.53: Ráadás. 15.05: 
: Itt Éhud Manor. 16.05: Egy pere 
héber nyelvtan, majd külföldi dal- 
parádé. 16.30: Fejtörő folytatások­
ban. 16.35: Dalparádé, 18.40: Sport. 
21.05: Káréi Salmon zeneszerző és 

: karmester emlékmüsora, - 21.50: 
Könnyű zene. 22.05: Rivaldafény. - 
23.05; A nagyközönség kérdez, az 

I illetékesek válaszolnak. 23.30: Régi 
: dalok. 1.05: Hátikvá.

A-MÜSOK

! 8.05: Közlemények. 8.10: Reggeli
I hangverseny — Beethoven, Csaj- 
i kovszkij és Brahms művek. - 10.05:
1 A halhatatlan Beethoven, - 11.05: 
i Hanglemezek. 11.15: Az elemisták- 
I nak, 11.40: Hanglemezek. - 12.40: 
Hanglemezek, 12.15: Az elemisták- 

j nak, 14.10: Anyáknak és gyerekek- 
j nek. 15.05: Izráeli zeneszerzők mű- 
: dalai. 15.55: Rokonkeresés. - 16.05: 
í Egy perc héber nyelvtan, majd 
I könyvismertetés, - 16.10; Irodalmi 
lecke. 16.30: Vasárnapi zene, 17.5: 

i Közlemények. - 18.05: Közgazdasági 
! magazin. 18.25: Irodalmi magazin, - 

18.55: Mezőgazdáknak. 19.30: Héber 
dalok, 19.50: Tnách részletek, 20.05: 

j Filmszemle, 20.45: Az izráeli filhar- i monikus zenekar játszik, vezényel 
! Jean Martignon. szólista Horátio 
l Gotairez (zongora), a műsoron Ben 
I Cion Ordgád. Rachmaninov és De­
bussy müvei, 2.05: Hangjáték. 23.05:

! Ábel Ehrlich zeneszerző és művei, 
j 0.10: Egy perc lira és a Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

i 11.05; Hanglemezek. 11.15: Olasz 
dalparádé, 11.30: Katonalányoknak. 
11.40: Hanglemezek. 12.05: Sport. - 
13.55: Közlemények katonáknak, - 
15.05: Hanglemezek és kérdések az 
izráeli filmről, közreműködik Zeév 
Bürger, Menáchem Golán és Ávrá- 
hám Haffner, 17.05: üdvözlet dal­
lal. 17.40: Hangos híradó. 18.05: Be­
szélgetés Jehosua Rabinovics tel- 
avivi polgármesterrel, 19.05: Héber 
dalok, 20.30: Az én dalparádém, - 
20.50: Héber dalok. 21.05: Gyerekek, 
akiket a szüleik az utcára dobtak. 
22.05; Az éjszaka _ Rám Evron. - 
0.05: Jorám Kánjuk csevegése. 0 15: 

j Műsorzárás.
W**W******WWMUUUWWAAIUUUWI

H a B I M A
Tel Aviv. dec. 10.. vas.

EGY KUTYA 
VÉGRENDELETE

A kisteremben 
KIHAZASITÁS

A TEL-AVm MOZIK
HETI WIMínpu

ELŐADÁSOK KEZDETE:
I 4.30 — 7.30 — 9.30

ALLENBY: A keresztapa 
! BEN JEHUDA: Tamar 

CINERAMA: Az Isten haragja 
i észter. Továbbra is Trinity a
1 nevem
! CaFON: Dr. Zsivago 
> GAT: örök éjszaka
n»ur=ONÁ. ünneP' fények 

i Repülő razzia
: ES.v elvalt asszony története 
A nagy telefonrablás 

x,^;,1 000-000 dolláros kacsa 
un?oVoF0Sj "ekem egy kémet

Sal»mnnico
í> D ' Narancs szerkezet 
; ÍÍ:ÍS: Árnyék hadsereg 
1CHÉLET: Floch
STUn?J’ „Hit<*c»ck fesztivál
TEIáviv8*? Jlappal' sem ejjel 
CEL-AVIV: A hét perc 1

ügyeletes gyógyszertárak
TEL-AVIVBAN

lmS"1, Hámelech George 72.
Nordau- Ben-Jehtida. 183. 

’Pb 3426J'j: Jehuda Hálvi. rechov 
Jehuda Hálévi 91. tel. 615139.

HAIFÁN
Balfour, Mászádá 1, teí. 062368.

lejt!

M
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ft Sin-Bét már közel két éve ügyelte »apró tolvaj« volt a két izraeli
'Jv ^ W 4^^ Cnrenifn ■iolllKo« IoI'AH U A rvl n 11. a  a sziriai kemcsoportot Fászutá faluban lakott. Foglalko­

zására nézve tanító, a hatóságok 
által betiltott ,.E1 Árd” tagja volt 
és izraeli tartózkodása idején szá­
mos alkalommal került összeütkö­
zésbe a hatóságokkal. Feleségét, 
Naifa Ákálát az arabok Mata

A hálózat zsidó tagjai Franciaországban is találkoztak sziriai meg­
bízóikkalI — A Mácpén: A gyanúsítottak kiváltak szervezetünkből az araDOK Maia

A mult net \egen felgöngyölített 24 tagú kémcsoport két kedni a sziriai hírszerző szolgálat Barijának nevezték. Amikor Ká- 
zsidó tagja az elmúlt fél év folyamán egy hetet töltött Da- í irányítása alatt. A Sin-Bét azon- hádzsi és felesége elhagyta Iz- 
maszkuszban, ahol az ottani katonai hírszerző szolgálat, va- ban már a szervezkedés igen ko- ráelt. Cipruson telepedtek le, a- 
lamint az egyik legszélsőségesebb baloldali terrorszervezet rai stádiumában tudomást szer- hoi az Izrael ellen irányuló kém- 
részéről nyertek kiképzést. • zeit a csoportról és figyelemmel tevékenység élén álltak. Nemrégi-

A két zsidó fiatalember teljes forradalmi kört alapítottak, 
mértékben együttműködött a rend . gőzben kiderült hogy rajtuk 

Sin-Bét nyomozóival. : kívül ^ még két zsidó tagja volt a 
bandának. Az egyik Jechezkél Ko

kisérte annak tevékenységét. Az ben költöztek a szomszédos szi- 
eddig összegyűjtött információk geiországból Damaszkuszba. Ők

Franciaországi jelenlétüknek nem volt semmilyen politikai háttere
A párizsi rendőrség a hét vé-! hadseregből, míg Jákov Rák azért lopott áru értékesítéséből élt és

gén közölte, hogy a francia fövá- hagyta cl Izraelt, hogy ne kelljen j Franciaország különböző városai
ros utcáin át folyó hosszas üldö- i bevonulnia. között kizárólag lopott járműve-
zés eredményeképpen elfogott két j A két jómadárnál három hami- ken közlekedett, 
fegyveres izraeli tulajdonképpen ; sított útlevelet találtak, közöttük Nina Cháviv. Izráel páriái fő­
kiskaliberű tolvaj volt, és semmi- 1 két női névre szólót és női fény- j konzulja azt mondotta, hogy a

képpel ellátottat. A birtokukban ! két fiatalember nem közölte a 
lévő revolvereket azzal próbálták ! konzulátussal franciaországi tar­
magyarázni, hogy Izráelben azt 1 tózkodásának tényét, 
mondották nekik, minden külföl- | Pénteken reggel mindkettőjü- 
dön tartózkodó izraeli élete ál- két vizsgálóbíró elé állították az-

lyen földalatti szervezettel, vagy 
politikai csoporttal nem állt ösz- 
szeköttetésben.

Közben kiderült, hogy egyikük 
Micháel Mochop 19 éves. a má 
sik pedig Jákov Rák 20 éves

őrség es a
és a jelek szerint beismerték cse­
lekedeteiket. Egyikük. Éhud Adiv h*n 30 éves tel-avivi botelportás. 
26 éves egyetemi hallgató, a 
somroni Gán Smuél kibuc szülött­
je. a múltban az ejtőernyősöknél 
teljesített szolgálatot. A másik.
Dán Vered 28 éves kfár-szábái ! nyornozók szerint hisztérikus tér-

m ucT.itíí a a 1#,!!,.' 1.^._f___ _ t

: szerint a banda, szervezkedésé- verbuválták Cipruson Gázi Száádi mindketten tel-avivi lakosok. Az

aki szintén egyetemet végzett. A 
gyanú szerint tudott két barátja 
damaszkuszi utazásáról, de nem 
közölte ezt a hatóságokkal. A

nek első stádiumában, kizárólag akkói könyvkiadót, akit tavaly 
arabokból állt, és a négy zsidó hosszabb fegyházbüntetésre ítél- 
csak az idén csatlakozott hozzá- tek- 
juk. A banda egyik vezére Daud 
Számán Turki 45 éves haifai

lakos, tanár volt az ottani közép­
iskolában és másodfokú egyetemi 
diplomát szerzett Amerikában ma­
tematikából. Az utóbbi időben a 
tel-avivi egyetem pedagógiai sza­
kán tanult.

Mindketten a Mácpén tagjai

könyvkereskedő, aki a múltban a 
Rákách tagja volt. és annak ke­
retében a maoista csoport felé 
húzott. Könyvüzletében elvbará­
tai állandó találkozásokat tartot­
tak.

mészetű és lelki komplexumok­
ban szenved. A negyedik zsidó 
Dávid Kupfer 25 éves bát-jámi 
építőmunkás, aki Németország­
ban született.

v Az első híradások szerint azt
upfer mar számos alkalommal j közöltük, hoay a bandát Izráel- 

kerU ! összeütközésbe a rendőr- ben Chábib Káhádzsi haifai arab
voltak, de kiváltak a szervezetből 3 é* ^ ' keresztény kereskedő vezette. Ká-
,77,1. hnov ,7 nem *apCSan/ Többször el,teltek hádzsi csupán összekötő-

es csak nemreg,ben töltötte ki leg tiszt volt a szíriaiak részéről, és 
utolso büntetését, egy évet. betörés úgy tűnik, hogy Damaszkuszban 
miatt. Az utóbbi időben kábító­
szert is kezdett élvezni. Büntetett 
előélete miatt mondott le szolgá­
latáról a hadseres.

azzal, hogy az „nem eléggé for­
radalmi" és ..Vörös Front" néven

LEVELEK
a szerkesztőhöz

ZSOLDOS TANÁR ÜR 
EMLÉKÉRE

Elment Zsoldos tanár úr, és 
vele együtt boldog ifjúságunk 
utolsó tanúja. Nemcsak tantár­
gyaira tanított bennünket, hanem 
belénk plántálta a minden szép 
és jó iránti szeretetet. Úgy érzem, 
hogy sok itt és másutt élő volt 
tanítványa közül valakinek el 
kell köszönni a Tanár Úrtól. Ezt 
a néhány son szeretnénk egy szál 
virág helyett elküldeni a magá­
nyos sírra.

Isten vele, Tanár Ur, nem fe­
lejtjük el.

A volt tanítványok nevében

Bergmann liana
Rech. Kineret 9, 
Kirját Bialik

Válasz a lubavicsi rebének
A rebe felszólítja Goren fő­

rabbit. hogy mondjon le, mi pe­
dig mély tisztelettel — felkérjük 
a szent embert, hogy ő járjon elöl 
jó példával, mert nem tartja szem 
előtt a talmudi kijelentést „Aki 
Izráelen kívül él, olybá tekinthe­
tő. mint aki bálványt imád”.

löjjön közénk, lakjon itt, akkor 
respektáljuk majd őt. és ha több­
séget szerez, még elnyerheti az 
országos főrabbi méltóságot is.

Láng Gyula
Haifa

Egy másik fölrdrészről...
Pretoriából, Dél-Afrikából kap 

hik a következő levelet egy hű ol­
vasónktól:

. Egy kérdésem volna, mi­
után olvastam Tauber Blanka 
nagyszerű munkásságáról. Szíve­
sen küldenek ruhákat, cipőket és 
egyéb mindenfélét. Szeretném 
tudni, ha ezeket a holmikat jóté­
kony célra elküldöm, kell-e majd 
itt vámot fizetni utána. Szeret­
ném a címet tudni, ahová küldhe- 
tem a holmikat. Ha lehet külde 
ni. majd itt is mozgósítom az is­
merőseimet a cél érdekében.

M. Herczeg 
Pretoria, Dél-Afrika 
(pontos cím)

A SZERKESZTŐ VÁLASZA:
Köszönjük levelét. Tauber Blan­
ka címe: Cfát. Kirját Háománim. 
Kérjük vele felvenni a kapcsola­
tot, bizonyára minden kérdésére 
kielégítő választ kap.

Masaryk drásája a briini 
zsinagógában

Dn. Tomaschoff Baruchnak a 
chanuka-gyertyák masaryki értel­
mezéséről írott cikke bár megje­
lenhetne héber fordításban is. Né­
pünk egyik őszinte nagy barátja 
v°It Masaryk és ajánlatos volna, 
hogy mindenki tudomást szerez­
zen erről, hogy a jövő nemzedék
15 méltó módon emlékezzék meg 
róla.

Sochor Méir,
Cholon, Krause 31

A terrorista csoport mintesy 
két évvel ezelőtt kezdett szervez-

ő fogadta a zsidó „vendégeket”, 
akik Franciaországban is talál­
koztak megbízóikkal.

Az izraeli kémelhárító szervek 
jól ismerik Káhádzsit. aki maro- 
nita keresztény és azelőtt a gáliü

Eddig 24 személyt tartóztattak 
le ebben az ügyben egyetlen éj­
iszaka leforgása alatt. Az ország 

északi részében lévő különböző 
járásbíróságokon valamennyi le­
tartóztatott ellen 15 napos vizs­
gálati fogságot rendeltek el. Egyes 
verziók szerint a banda tagjai a 
karácsonyi ünnepek alkalmával és 
azzal kapcsolatban akarták végre­
hajtani első terrorcselekményei­
ket. A nyomozók szerint a kisze­
melt célpontok „elcg komolyak” 
voltak és a végrehajtásban fontos 
szerepet kapott volna a négy zsi­
dó tag is.

A haifai rendőrség az utóbbi 
időben számos, szélsőbaloldali be­
állítottságáról ismert egyetemi 
hallgatót vallatott ebben az ügy­
ben.

üldözés akkor kezdődött, amikor 
autót próbáltak lopni.

Kihallgatásuk során azt vallot­
ták. hogy az izráel i rendőrség 
„jelentéktelen kihágások” miatt 
körözi őket. Micháel Mochop azt 
is elmondotta, hogy megszökött a

Jicchák Ben Dov 
dandártábornok 

az utász-szolgálatok 
főparancsnoka

A hadsereg szóvivője jelenti, 
hogy a mai naptól kezdődőleg 
Jicchák Ben Dov ezredest ne­
vezték ki a műszaki, illetőleg 
utász szolgálatok főparancsnoká­
vá. Ebből az alkalomból dandár­
tábornoki rangra emelték.

Jicchák Ben Dov új beosztá­
sában Jerachmiel Dóri dandár- 
tábornokot váltja le.

landó veszélyben forog az arab 
terroristák tevékenysége miatt.

A francia rendőrség azt gya­
nítja. hogy a két bűnöző parkoló

zal a váddal, hogy az őket üldözd 
rendőrre lőttek, szökni próbáltak 
és több esetben autót loptak. Való­
színűnek tartják, hogy rövidesen

autókból, valamint üzletekből el- I kiutasítják őket Franciaországból.
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A bel- és külpolitikai témák legváltozatosabb skáláját mutatják 

a péntek reggeli héber lapok vezércikkei. így például a
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MEGÁLLAPÍTOTT ÁR,
rögzítés mentesem,
FIATAL PÁROK 
LAKÁSAIRA 

SIKUN ÓVÓIMNÁL

DÁVÁR
az ezen a héten felgöngyölített új terrorszervezetről ír és főleg ab­
ban látja az eset súlyosságát, hogy annak tevékenységében izráel, 
zsidó állampolgárok is részt vettek. Most első alkalommal fordul 
elő a terror történetében, hogy zsidókat is szabotázscselekmények 
előkészítésével, illetve tervezésével gyanúsítanak.

Már voltak esetek a múltban, hogy egyik vagy másik z:avart 
agyú zsidó fiatalember külföldön a kémkedés útjára lépett, voltak 
olyanok, akik mint a Mácpén. a Rákách, vagy Che Guevara szim­
patizánsai tevékeny részt vettek Izráel-ellenes uszító propagandában, 
ezúttal azonban első alkalommal valódi zsidó szabotőrökkel állunk 
szemben.

Ebből persze nem szabad azt az elhamarkodott következtetést 
levonni, hogy különféle ..avantgardista” csoportok, amelyek java­
része ifjú tagokból áll. rokonszenveznek a terrorral. Olyan fiatalok 
ezek, akik naiv módon próbálják kifejezésre juttatni elferdült néze­
teiket. Mégis, aggodalommal regisztráljuk azt a jelenséget, hogy 
egyes zsidó lakosok fenntartás nélkül támogatják a terrort.

A Jeruzsálem és Szaigon közötti diplomáciai kapcsolatok fel­
vételét kommentálja a

nsn

A SIKUNÜGYI MINISZTÉRIUM 
ÉS AZ INTÉZMÉNYEK SIKUNÉPITÖ VÁLLALATAI 
KÖZT LÉTREJÖTT MEGÁLLAPODÁS ÉRTELMÉBEN, 
EZUTÁN AZ ÉPÍTKEZÉSI — DRÁGASÁGI — 
INDEXHEZ VALÓ RÖGZITÉSMENTESEN ADJÁK EL 
A LAKÁSOKAT A FIATAL PÁROKNAK.
A SIKUN OVDIM VÁLLALAT ELHATÁROZTA, 
HOGY LEHETŐVÉ TESZI AZOKNAK 
A FIATAL PÁROKNAK, AKIK AZ ÉPÍTKEZÉSI 
— DRAGASÁGI — INDEXHEZ RÖGZÍTETT ÁRON 
VÁSÁROLTAK LAKÁST,
A RÖGZÍTÉS ELTÖRLÉSÉT, UJ, VÉGLEGES ÁR
MEGÁLLAPÍTÁSA ÁLTAL
EZ AZ ELRENDEZÉS 1972.12.31-IG ÉRVÉNYES.

HÁÁREC
amely pozitív jelenségnek tekinti az eseményt. A lap is kihangsú­
lyozza, hogy ez a lépés talán az utolsó pillanatban történt, mert a 
békeszerződés aláírása után a dél-vietnámi kormány nyilván balol- 
dalibb beállítottságú lesz, mint ma és igen kétséges, hogy akkor 
is hajlandó lenne-e ugyanerre a lépésre. Meg kell említeni, hogy 
Szaigon éveken át proponálta a diplomáciai kapcsolatok felvételét, 
de Jeruzsálem tétovázott. Lehetséges, hogy ebben az izráeli poli­
tikai élet baloldali körei voltak a ludasak, amelyek nem rokonszen­
veztek a szaigoni rezsimmel.

Most azonban kifejezésre jutott Izráel azon elvi álláspontja, hogy 
a diplomáciai kapcsolatok és a nemzetközi együttműködés szempont­
jából nincs fontossága a szóbanforgó állam rezsimjének. Külön­
böző ideológiai, vagy politikai eltérések ettől az elvtől a múltban 
már számos alkalommal súlyos károkat okoztak Izráelnek. Példa­
képpen említhetjük meg Spanyolországot vagy a kommunista Kínát. 
Mindezen tények tükrében örömmel kell üdvözölni Izráel politikai 
állásfoglalásának pozitív változását e téren.

Ugyanerről a kérdésről az
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További részletek a Síkún Ovdim B.M. irodáiban:
Tel-Aviv, Leonardo Da Vinci u. 21., tel. 250211
Jeruzsálem, Hillél u. 8., tel. 233395
Haifa, Hecháluc u. 43., tel. 660915
Chedera, Miskenot Peér, tel. 26270
Tibériás, Merkáz Bááléj Meláchá 1
Beér-Séva, Mászádá u., „Merkáz Hánegev” épület, tel. 3542
Ásdod, Rogozin u. 12., tel. 31890
Rechovot, Herzl u. 208., tel. 950839
Éjlát, Szoléi Bone épület, tel. 3828

ÁL HÁMISMÁR
azt írja, hogy Phnom-Penhben lezajlott aktus szerves része annak az 
izráeli politikának, amelynek középpontjában az a törekvés áll. hogy 
normális kapcsolatokat tartsunk fenn a világ minden államával, an­
nak rezsimjére való tekintet nélkül. Sajnálatos, hogy számos állam 
nem így vélekedik és tartózkodik attól, hogy felvegye velünk a kap- 
kapcsolatokat.

Izráel annak idején fenntartásokkal viseltetett Szaigon kezdemé­
nyezésével szemben, mert attól tartott, hogy a diplomáciai kapcso­
latok felvétele által teljes mértékben azonosítja magát az egyik küz­
dő féllel Veitnámban. és ezzel valaki, vagy valakik haragját vált­
hatja ki. Közben azonban a befejezés stádiumába érkezett a vietnámi 
háborúskodás és így a dolog most más megítélés alá esik. A diplo­
máciai kapcsolatok felvétele koránt sem jelenti azt, hogy azonosítjuk 
magunkat a szembenálló állam politikájával és magunk is jól tud­
juk, hogy számos állam, amely nagykövetséggel van képviseltetve 
Izráelben, fenntartás nélkül támogatja az arabokat — közöttük egy 
nagyhatalom. Izráel hajlandó volna Észak-Vietnámmai és Bangla- 
Dessel is felvenni a diplomáciai kapcsolatot, ebben az esetben azon­
ban ott nincs semmilyen hajlandóság.

A jeruzsálemi vallási tanácsban uralkodó zűrzavart kommen­
tálja a

THE JERUSALEM

vezércikke. Mindaddig, míg a jeruzsálemi vallási tanácsban ural­
kodó állapotok csak az ott dolgozókat és a VNP pártszerveit érin­
tetnék. — a közönséget nem érdekelte az ügy. Most azonban már 
hatodik napja tart a sztrájk, a fővárosban alig kapható friss hús, 
elérkezett az ideje, hogy valaki erélyes kézzel nyúljon a dolgok ve­
lejébe. Az állami főellenőr jelentése a vallási tanács működéséről 
még véletlenül sem tartalmaz egyetlen pozitív megállapítást. A pénz­
ügyi vezetésben teljes volt a káosz, a dolgozók akkor jöttek és men­
tek .amikor akartak és egyes esetekben olyan alkalmazottak is fi­
zetést kaptak, akik huzamosabb ideig külföldön tartózkodta.

Nemrégiben új ember, a nagy adminisztratív tapasztalattal ren­
delkező Jehosua Báruchi próbált csupasz kézzel a darázsfészekbe 
nyúlni. Segíteni azonban nem tudott, de a darazsak megcsípték. — 
Báruchi működésének egyetlen eredménye az volt, hogy a kulcs­
pozíciókat elfoglaló „vátik gárda” a vallási tanácsban bojkottálja 
az új elnököt.

Dr. Wahrhaftik vallásügyi miniszter már rég javaso'ja, hogy a 
kormány által kinevezett bizottságok kerüljenek a vallási tanácsok 
helyébe olyan esetekben, amikor a tanácsok belső viszály, vagy más 
okok miatt nem képesek ellátni feladatukat. így van ez a helyható­
sági szervekben is. Elérkezett az ideje, hogy kidolgozzák és meg­
szavazzák ezt a törvényjavaslatot, amelyet az igazságügyi miniszter 
is támogat.

1972. XII. 10 LJ KELET



A Fatach „dokumentumfilmje” szerint

»A VÉSZKORSZAK MESÉJE CIONISTA KITALÁLÁS«
— Arab intellektuelle!*; véresszájú propagandája a Berkeley egyetemen

Úgy látszik, ma is vannak a 
világon olyanok, akik azt hiszik, 
hogy ha uszító propagandáról' van 
szó, akkor mindent szabad. Vo­
natkozik ez elsősorban az ara­
bokra, akik már a múltban sem 
rettentek vissza a nácik által 
használt ..felvilágosító"’ eszközök­
től. Az viszont, ami a napokban 
történt, megszégyeníti Göbbelst. 
sőt Julius Sreichert. a hírhedt Der 
Stürmer antiszemita és zsidófaló 
ff*nedvény szerkesztőjét is.

A Fatachról van szó, amely Iz­
rael elleni propaganda hadjárata 
során a vészkorszak hatmillió zsi­
dó mártírjának emlékével üzérke­
dik. Azt állítja, hogy Izráel fele­
lős a hatmillió mártír haláláért, 
mert a vészkorszakban nem akar­
ta befogadni őket. és ezzel a ná­
cik karmaiba és onnan a gázkam 
rákba taszította a mártírokat. — 
Ugyanakkor a zsidómentő glóriá­
ját fonja Adolf Eichmann feje kö­

ré. aki szerintük a második világ­
háború idején Palesztinában járt. s 
rá akarta venni a zsidó lakosság 
vezetőit, hogy segítsenek az euró­
pai zsidók megmentésében. Eich­
mann kudarcot vallott, mert a 
jisuv vezetői elutasították az aján­
latát. Csak ezek után —- más meg 
oldás híján — fogadta el Eich­
mann Hitler és Himmler megbí­
zatását. és nekilátott az erec-jisz- 
ráéli zsidóság vezetőinek segítsé­
gével az európai zsidóirtás meg­
tervezésének.

Ha ez a probléma nem volna 
oyan fájó, ha nem sértené hat­
millió ártatlan felnőtt és gyerek, 
férfi és nő szent emlékét, akkor 
kínunkban talán nevetnénk a gro 
teszk és elmebajjal határos ötleten. 
Csakhogy a Fatach eme ..szenzá­
ciós felfedései"" szerves részét ké­
pezik annak a ..dokumentum-film 
nek". amelyet jelenleg az arab­
barát és szimpatizáns körök előtt

vetítenek az Egyesült Államokban.
Az egyetemi végzettséggel ren­

delkező arabok baráti köre nagy 
szabású találkozót rendezett Ca- 
liforniában és az ezzel kapcsolatos 
ünnepségsorozatok központjában a 
Fatachnak ez a fiim-förmedvénye 
állott, amelyet a jelenlevők han­
gos tapssal fogadtak, sőt tényként 
fogadtak el.

A film annyira fellelkesítette 
ezeket a doktorátussal és magisz­
teri titulussal rendelkező, Ameri­
kában élő arab értelmiségieket, 
hogy azon nyomban a következő 
nyilatkozatot fogalmazták meg: 
„Ezennel tisztelgünk a palcsztinai 
szabadságharcosok előtt, meghajt­
juk előttük fejünket és zászlain- 
kat. Felszólítunk mindenkit, hogy 
minden rendelkezésére álló esz­
közzel legyen ezeknek a hősöknek 
a segítségére”.

Az arab intellektuelek nagy­
gyűlése nyíltan dicsérte az ártat-
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iáit meg a Hold?
'"WBWBWaBBBBrrBWWrWWBBWWWaaWBBMaaBWBBBBBWBWVWWaBBWBBBBBBBBWWBi

December 11-én. greenwich-i 
idő szerint 20 óra 54 perckor, két 
ember. Eugene Ceman és Harri­
son Schmitt, ismét holdraszáll. A 
tévén bizonyára látni fogjuk fura, 
kenguru-szerű szökdécseléseiket. 
Feladatuk egy újabb tudományos 
terepszemle — 33 kilométeres ki­
rándulás. a leghosszabb, amit ed­
dig programba vettek, s amit 
jeepen tesznek meg. És, legalább 
is az évezred végéig, ez lesz az 
utolsó terepszemle — mondja 
Dale Mayer, a NASA igazgató- 
heyettese. A korszakalkotó ..nagy 
ugrás”, amehet Neil Armstrong 
tett 1969 július 20-án. mar a tá­
voli múlt eseményének tűnik. 
Ugv tetszik, mintha az emberisé­
get már nem érdekelné a Hold. 
Amióta már nem álom és nem 
próbatétel, elvesztette vonzerejét. 
És az amerikaiak nagy többsége 
belefáradt a kalandba, amely 26 
milliárd dollárjukba került.

Csak a tudósok azok. akik még 
lankadatlanul lelkesednek a Hold­
kutatás iránt. Mert számukra a 
Hold rejtélye még teljes. Az új 
adatok egvre-másra halmozódnak 
fel. de nem szolgáltatják ki a 
föld természetes bolygója erede­
tének kulcsát. Sem történelmének.

amely 4 milliárd 600 millió év­
vel ezelőtt kezdődött.

Viszont az anyagok javarésze, 
amelyek képezik, már ismerete­
sek. Szokatlan anyagok ezek. .A 
mintegy 4 milliárd évvel ezelőtt 
képződött hegységek anortitból 
tevődnek össze, egy a Földön 
rendkívül ritka sziklaféléből. A 
síkságok, amelyek fiatalabbak —- 
3—3.5 milliárd évesek — bazalt­
tal vannak borítva: gazdag vas­
tartalmú. megkövesedett lávával. 
De összetételük egészen más. mint 
a földi bazalté. A mi nyilván ki­
küszöböli a feltevést, hogy a 
Hold a végtelen ősidők mélyén le­
hasadt a Földről, anélkül azon­
ban. hogy megoldaná keletkezésé­
nek rejtélyét. Újabb rejtély: az 
Esők tengere és a Viharok óceánja 
rendkívül gazdag rádióaktív ele­
mekben. Senki sem tudja, miért.

Egyetlen tény látszik biztosnak: 
az időtlen múltban a Hold inten­
zív vulkánikus tevékenység szín­
helye volt. Ámde a jelenlegi krá­
terek többsége nem tűzhányó, ha­
nem a meteorok bombázása által 
keletkezett sérülés. Újabb vita­
tárgy: az Apollo-14 által letett 
szeizmográf havonként 150 „hold- 
rengést” regisztrál. „Ezek a hul­
lámok vulkanikus rengésekre ha-

! sonlítanak" — véli dr. Gary Lat- 
: ham. a Lamont Laboratorium geo 

lógusa. „Működésben lévő vulká­
nok a Holdon? Agyrém! A Hold 
halott égitest" — vág vissza dr. 
Thomas Gold, a Corneill Egye­
tem rádiófizikusa. „A Hold szá­
mos kérdésre adott választ, de 
attól tartok, hogy nem tudjuk fel­
tenni a helyes kérdéseket"' — ál­
lapította meg legutóbb dr. Gerald 

j Wasserburg, a Caltech fCalifor- 
f nia Institute of Technology) egyik 
j specialistája.

A sokszáz kiló minta, a mag­
vételi fúrások, fényképek, szeiz- 

I mográf-jelzések és az ultramo- 
j dern műszerekkel végrehajtott mé 
I rések változatoss orozata ellenére, 

a tudósok szomja csillapíthatat- 
5 lan. Annál is inkább, mert az ed­

dig vett összes minták „életkora" 
3 milliárd és 4 milliárd 200 mil-

(Folytatása az 5. oldalon)

GUTH SÁND9RNÉ
Most múlt két éve, hogy a 

vészkorszakból megmenekült fehér 
hajú. nemeslelkű nagyaszony. 
Guth Ráchel-Laura ithagyott ben­
nünket. Hosszú ideig a szatmári

zsidó nőegylet és a WIZO al- 
elnöknője, valamint a zsidó nép­
konyha vezetőségi tagja volt, — 
aki a szegények iránti odaadó 
szeretetével méltó társa volt fér­
jének, Guth Sándornak, aki hosz- 
szú éveken át volt a szatmári
^UmiWUWIMMAAI
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ortodox izraelita hitközség elnöke, 
a Bné Brit tevékeny tagja és az 
épülő Erec Jiszráel anyagi támo­
gatója.

A vészkorszakban keresztül­
ment szenvedései, gyermekei el­
vesztése. szülei legyilkolása. férje 
hosszas betegsége, a bújkálás, a 
meghurcoltatás mély nyomot ha­
gyott lelkében és csak akkor tért 
magához, amikor 1950-ben fiával,

! Alfréddal Izráelbe érkezett. Bol- 
i dogsága azonban nem volt tar- 
i tós. mert a megmaradt leányát, 

unokáit, vejét csak 12 év után 
ölelhette keblére és örvendhetett 
megint az életnek.

Magas kora nem gátolta meg 
abban, hogy sapkákat horgoljon 
a zsidó katonáknak, hogy ne fáz­
zanak a goláni fennsíkon. Jósá­
gos arca mindig felvidult, ha 
unokáit látta.

Melegszívű éset chájil. igazi 
zsidó anya hagyott is bennünket. 
Szent emléke az őt forrón szerető 
gyermekei, veje és unokái szivé­
ben örökké él. Gyászolják, fia, 
Alfréd, leánya Rozettc. veje dr. 
Friedler Sándor és unokái.

(—)
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AZ 500 SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE 
Vízszintes: 1. KRIN'OLIN — 13. LEVONAT — 26. RETORZIÓ — 

31. KARTELL — 32. KONOK — 33. TANULÁS — 39. KÖVE­
TELÉS — 53. CSEMETE — 55. ÉPÜLETES.

Függőleges: I. KLARINÉT — 2. REGATTA — 11. LIBERTÉ — 
12. PUHATOLÓ — 14. MARATÁS — 20. BIZET — 23. ORT- 
LER — 29. MONET — 35. TŐZSDE — 38. REMETE. 

Nyereménykönyv:
D’A UR EVILLY: A KARMAZSIN FÜGGÖNY

-I UJ KELE v 1972. XII. 10

Vízszintes: 1. Szétszórt, kicsiny 
í görög szigetek az Égei-tengerben, 

8. Angol regényíró. „The Foun­
tain”, „The Voyage” stb. ék. fel. 

j (Charles), 14. Vissza: izráeli’ za­
rándokhely, 15. Szovjet regényíró 

I 1888—1939. Újszerű pedagógiai 
; regénye „Az új ember kovácsa"’, 

17. Vissza: szálloda, 18. A bá- 
j ránv teszi. 19. Szintén. 20. A jó 
I bornak nem kell ... 21. Kormá­

nyoz, irányít. 22. Ónnal bevont,
: 24. Vissza: gyaloglás zárt rend­
ben. 25. Kút egynemű betűi, 26. 
Nemesrozsda mássalhangzói, 27. 
Kisiparos. 29. Pityereg, 30. Ma­
gánhangzók, 31. Az a perbeli cse­
lekmény, amellyel a felperes bí­
rói védelmet kér magánjogi igé­
nyeinek kielégítésére. 32. Semmi­
kor, 33. Főzésmód, 34. Ékezettel 
csalfa. 35. Nátrium. 37. Orrfor­
ma. 38. Díszes épület. 39. Home- 
ros-eposz címe, 4L Magyar zene­
szerző 1810—1893. Operája: Hu­
nyadi László, 43. Latin mert, 44. 
Középcsatár (labdarúgásban). - 45. 
Latin tévedés, hiba, 46. S.U. 47. 
Világhírű magyar-zsidó vak zon­
goraművész, 48. Kocka betűi ke­
verve, 49. S.A.A.K. 50. Ékezettel 
pang, egy helyben áll.

Függőleges: 1. SN. 2. Kuko­
ricakása, 3. Az USA egyik kor- 
dillerai állama. Fővárosa; Salem.

4. Finom tészta. 5. A szerelem 
nyilas istene. 6. Jel, intőjel fele, 
7. A központi idegrendszerre bé- 
nitólag ható. bódulatot, érzékcsa­
lódást okozó anyagok, utolsó koc­
kában felesleges betű. 8. Francia 
erődvonal a második világháború­
ban. 9. Vén ember benyomását 
kelti. 10. Vissza: latin anya, ék. 
fel. 11. G.N. 12. Vonatkozó név­
más, 13. Francia orvos és asztro­
lógus 1503—1566, „Centuries” cí­
men adta ki versbe foglalt jósla­
tait Lyonban 1558-ban, utolsó 
zárt kockában duplahangzó. - 16. 
Alamizsnát kér, 20. Kiváló csil­
lagász 1473—1543. A geocentri­
kus világrendszer megdöntésével 
új irányt adott a csilagászatnak 
és végleg megalapozta a helio­
centrikus rendszert, 23. Település, 
25. Befolyás, 27. Rendőr teszi a 
gyanúsítottal, 28. Vissza: falod. 
29. Athéni államférfi, időszámítás 
előtt 594. újjászervezte városa al­
kotmányát. 32. Ékezettel nyakra- 
való. 34. A kalapos gombák nem­
zetsége. van köztük mérges és 
van ehető. 36. Névelővel kelet-szi­
bériai folyó, 37. Kis folyó, ék. fel. 
38. Argentína volt diktátora. 17 
évi száműzetés után a napokban 
visszatért hazájába, 40. A fiziká­
ban minden olyan test, amely a 
súlypontján kívül van felfüggeszt­
ve, 42. K.R.K.G. 48. Atom fele.

lan polgári lakosság Iegyilkolását 
és külön méltatta a müncheni vér­
fürdő. a különböző rcpülőgéprab- 
lások résztvevőinek hőstettét.

Mint ahogy mostanában diva­
tos. Izraellel együtt a vendéglátó 
amerikai kormányt is teliszájjal 
gyalázták ezek az arabok. „Wa­
shingtonban fasiszta kormány 
uralkodik”, állapították meg a né­
pes találkozó résztvevői.

A három napig tartó nagygyű­
lést a Detroitban élő Abdin Dzsáb 
ra ügyvéd szervezte, aki egyúttal 
az egyesület elnöke is. A Berkeley 
Egyetem területén rendezett talál­
kozón tüzes beszédet vágott ki az 
arab ügyvéd, aki megállapította, 
hogy „Izrael a faji megkülönböz­
tetés országa . . . Pontosan úgy, 
mint Déi-At'rika . . .”

Ezen a gyűlésen felszólalt egy 
hírhedt antiszemita is, Andreasz 
Papandreo volt görög miniszter. 
Ez a Papandreo. aki a kanadai 
York Egyetemen közgazdaságot ta 
nít. az arabok Izrael elleni háború 
ját a görög lakosságnak a katonai 
junta elleni küzdelméhez hasonlí­
totta és hallgatóinak lelkes ová­
ciója közepette azt ígérte, hogy 
„a cionista kormány pontosan 
ugyanolyan veget ér. mint a gö- 

i rög katonai rezsim".
I A film „eredeti” felvételeket 

mutatott be az izraeliek „könyör­
telen népirtásáról". Úgy látszik, a 
filmmel túllépték a határt a Fa­
tach propagandistái, mert a hall­
gatóság körében levő zsidó és 
nemzsidó diákok között spontán 
vihar tört ki. Ezek a jobb érzésű 
hallgatók követelték a Berkeley 
Egyetem szenátusától, hogy tiltsa 
be a film vetítését, de követelésü­
ket elutasították. Más megoldás 

: híján kénytelenek voltak spontán 
tüntetésbe kezdeni: A film vetítésé 
nek idején több mint 100 diák tiin 
tetett a terem bejárata előtt.

Az épületes találkozó befejezé 
sével a Fatach aktivistái propa­
ganda füzeteket osztogattak az 
egyetemi Kampuszban. Ezekben a 
füzetekben hatalmas, hajmeresztő 
fényképekkel igyekeztek bizonyíta 
ni hazugságaikat és a ktsérőszöveg 
ben hangoztatták, - hogy „célunk 
bemutatni a cionista ellenség va­

dód i arcát".

43.
Az alatt a tizenkét nap alatt, amit ott 

töltöttem, nemigen barátkoztam velük, in­
kább javarészt a Bibliothéque Munici- 
pale-ban időztem, Stendahl kéziratait la­
pozgattam. Hideg volt Grenoble-ban. — 
esett. A város mögött emelkedő hegyek 
csúcsát csak ritkán lehetett látni a köd­
től és az esőtől, este meg az elsötétítési 
gyakorlatok miatt nem volt kedvem ki­
mozdulni. Úgy tetszett: Ferrara nagyon 
messze van tőlem, mintha sohase kelle­
ne visszatérnem szülővárosomba. És Mi- 
cól? Mióta elutaztam, folyton hallottam 
a hangját, amint azt mondja — Miért 
csinálod ezt? Hidd el. fölösleges.

Egyik nap mégis történt valami. Sten­
dhal egyik jegyzetfüzetében a következő 
szavakat olvastam: AH lost, nothing lost, 
s hirtelen úgy éreztem, csoda történt ve­
lem. megszabadultam, meggyógyultam. 
Vettem egy képes levelezőlapot, ráírtam 
Stendahl szavait, s elküldtem Micóinak 
egyetlen üdvözlő szó nélkül; a nevemet 
se tüntettem fel, gondoljon, amit akar. 
Minden elveszett, semmi se veszett el. 
Milyen igaz! mondtam magamban. És fel 
lélegeztem.

Természetesen csak áltattam magam. 
Amikor május elején hazautaztam, tel­
jes tavaszi pompában láttam viszont 
Olaszországot; Alessandria és Piacenza 
között sárgállottak a rétek, az emíliai sík­
ság utain meztelen karú és lábszárú lá­
nyok kerékpároztak. Ferrara falain a 
magas fák ágai kilombosodtak. Vasárnap 
déltájban érkeztem meg. Mihelyt haza­
értem, megfürödtem. a családdal együtt 
megebédeltem, s elég türelmesen vála­
szoltam egy csomó kérdésre. De még a 
vonaton hirtelen rajongás fogott el, ami­
kor megpillantottam a látóhatáron Fer­
rara palotáinak és templomainak tornyait, 
s ebben az izgatott hangulatban nem 
tudtam sokáig egy helyben ülni.

Fél háromkor már a Mura degli An­
gelin karikáztam — előtte nem mertem 
telefonálni —, szememet a Barchetto del 
Dúca bal felől egyre közeledő, mozdulat­
lan, buja zöldjére szegeztem. Miden me­
gint ugyanolyan volt. mint azelőtt, mintha 
a legutóbbi két hetet átaludtam volna.

Odalenn a pályán játszottak. Micól egy 
fehér hosszúnadrágos fiatalemberrel teni­
szezett. az illetőben nem volt nehéz föl­
ismernem Malnatét; ők is hamar észre­
vették, rám ismertek, abbahagyták az ütö- 
getést. mindketten magasra emelték ütői­
ket. és széles mozdulatokkal integetni 
kezdtek.

De nem voltak magukban, Alberto is 
odakinn volt. Láttam, amint feltűnik a 
bokrokon túl, odaszalad a pálya közepé­
re, felnéz, és kezét a szájához emeli. 
Füttyentett kettőt, hármat. Mintha azt 
kérdezte volna tőlem, hogy mit keresek 
a fal tétjén? Miért nem megyek le a 
kertbe? De fura alak vagyok!

Máris elindultam az Ercole I. d’Este 
út torkolata felé, végigkerékpároztam a 
falkerítés mellett, már láttam a nagy­
kaput; Alberto időnként még megszólal­
tatta „olifant”-ját. Füttyjelei, amelyek 
nem vesztettek erejükből, de közben kü­
lönös módon nyájasabbra változtak. — 
mintha gyöngéden figyelmeztettek volna: 
„Vigyázz magadra! Nehogy meglógj!”

— Üdv! — kiáltottam, amikor kiértem 
a szabadba a csipkerózsa lugas alól.

Micól és Malnate folytatták a játékot, 
s anélkül hogy megálltak volna, ugyan­
csak —Üdv! — kiáltással köszöntek visz- 
sza. Alberto fölkelt, és elém jött.

— Megtudhatnám, hol tekeregtél az 
utóbbi napokban? — kérdezte. — Jó né­
hányszor fölhívtalak, de sohase voltál 
otthon.

— Franciaországban volt — felelte Mi­
cól helyettem a pályáról.

— Franciaországban? — kiáltott fel 
Alberto; a szemében csillogó álmélko- 
dást őszintének éreztem. — És mit csi­
náltál?

— Meglátogattam az öcsémet Gre­
noble-ban.

— Ja, persze, az öcséd Grenoble-ban 
tanul. És hogy van? Hogy boldogul?

Közben letelepdtiink a nyugágyakra a 
pálya oldalsó bejáratával szemben, ahon­
nan kitűnően lehetett látni a játékot. Mi­
cól most nem sortban volt, mint tavaly 
ősszel. Nagyon régi divatú, fehér gyapjú

plisszészoknyát, felgyűrt ujjú. fehér blúzt 
és hosszú, hófehér kötött harisnyát vi­
selt. mint valami vöröskeresztes nővér. 
Arca kivörösödött, dőlt róla a veríték, 
s elszántan, egyre nagyobb erővel ütötte 
a labdát a pálya legtávolabbi pontjaira, 
a kövér Malnate lihegett ugyan, de ke­
ményen állta a sarat.

A labda odagurult hozzánk, nem sok­
kal előttünk állt meg. Micól érte jött. te­
kintetünk egy pillanatra összetalálkozott. 
Ez szemmel láthatóan bosszantotta.

— Megpróbálunk egy szettet? — kiál­
totta Malnate felé fordulva.

— Próbáljuk meg — mormogta Giam- 
pi. — Hány gém előnyt kapok0

— Egyet se — felelte Micól szárazon, 
és felvonta a szemöldökét. — Legföljebb 
annyi előnyt adok, hogy te szerválhatsz. 
Na, szerválj!

Átdobta a labdát a hálón, aztán el­
helyezkedett. hogy visszaadhassa ellen­
fele szerváját.

Albetróval figyeltük őket egy darabig. 
Esyre jobban elfogott a nyugtalanság, na­
gyon boldogtalannak éreztem magamat.

Micól tegeződik Malnatéval, és maka­
csul nem vesz rólam tudomást — ezzel 
hirtelen mértéket öltött az a hosszú idő. 
melyet távol töltöttem. Ami Albertét ille­
ti, ő természetesen le nem vette a szemét 
Málnáiéról. De észrevettem, hogy most 
nem csodálja, nem dicséri, hanem szü­
net nélkül kritizálja.

Lám, a barátunk mintapéldánya azok­
nak a teniszezőknek, akikből sohasem 
válna tűrhető játékos, akkor se. ha min­
den áldott nap Nüssleintől vagy Martin 
Plaatól venne leckét, súgta a fülembe, s 
ez annyira meglepett, hogy bár szorongá­
som nem múlt el, kénytelen voltam oda­
figyelni. Vajon miért képtelen fejlődni? 
Nézzük csak. Talán a lába miatt? A lá­
ba miatt biztosan nem, különben nem 
lehetne olyan kitűnő hegymászó. A tüde­
je miatt? A tüdejével sincs baj. erre 
ugyancsak az alpinizmus a bizonyíték. 
Talán nem elég erős a karja? Túlságosan 
is erős. ez rögtön kiderül, mihelyt az ém- 
ber kezet szorít vele. Hát akkor? Valójá­
ban az az igazság, hogy- a tenisz nemcsak 
sport, hanem művészet is. magyarázta Al­
berto szokatlan lendülettel, s mint minden 
művészet, különleges tehetséget, amolyan 
„természetes klasszist” kíván, amely nél­
kül tulajdonképpen igazi „bunkó” marad 
az ember világéletében.

— Mi a bajotok? — kiáltotta felénk 
Malnate. — Kit kritizáltok ott ketten?

— Csak játsszál, játsszál,^ inkább azon 
igyekezz, hogy7 egy nő ne tudjon föléd ke­
rekedni — vágott vissza csúfondárosan 
Alberto.

Nem hittem a fülemnek. Lehetséges 
volna? Hol az a nyájasság, hol az az oda­
adás, amellyel Alberto viselkedett barátja 
iránt? Figyelmesen véignéztem rajta. Hir­
telen észrevettem, hogy az arca beesett, 
lefogyott, megráncosodott, mintha idő 
előtt öregedni kezdene. Talán beteg?

Kísértést éreztem, hogy megkérdezzem, 
de nem volt elég bátorságom hozzá. De 
azt megkérdeztem, hogy vajon most teni­
szeznek-e először, és miért nincsenek je­
len a tavalyi partnerek, Bruno Lattes, 
Adriana és a banda többi tagjai.

— De hisz akkor tényleg nem tudsz 
semmit! — kiáltott fel AÍberto. és akko­
rát nevetett, hogy vértelen fogínye is ki­
látszott.

Körülbelül egy héttel ezelőtt, kezdte 
máris a tájékoztatást, ő és Micól megál­
lapították, hogy itt a szép idő. s elhatá­
rozták. telefonálnak vagy egy tucat isme­
rősnek, mégpedig azzal a nemes céllal, 
hogy felújítsák a tavalyi teniszviadalokat. 
Felhívták Adrianna Trentinit, Bruno Lat­
test, a Sani gyereket, a Collevatti gyere­
ket és az ifjabb nemzedék mindkét nem­
hez tartozó több remek példányát, akik­
re tavaly ősszel nem gondoltak. Vala­
mennyien dicséretre méltó készséggel fo­
gadták az invitálást, s ez biztosította a 
május elsejei, szombati megnyitás úgy­
szólván lehengerlő sikerét (kár. hogy nem 
tudtam eljönni!). Nemcsak teniszeztek, 
hanem beszélgettek, udvaroltak ésatöbbi, 
sőt még táncoltak is a Hüttében, a zenét 
a célszerűen elhelyezett Philips szolgál­
tatta.

(folytatjuk)
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AZ ÖKOLÓGIAI BIZOTTSÁG TEVÉKENYSÉ
A t. Ház legújabb bizottsága, a kérdés izráeli jelenségeit. El-1 vonják. Ezenkívül felszólítja a 

amelyet külön határozattal léte- lenzéki parlamentáris eszközökkel, i bizottsák a kormányt arra, hogy 
sitettek, valamennyi pártot kife- interpellációkkal, napirendi ja- évenként egyszer a Kneszetnek

tegyenek jelentést az ügy előre­
haladásáról.

Az ökológiai bizottság szorgal­
mas munkája remélhetőleg ered­
ményre fog vezetni, s kellő in-

jezésre juttatja. Úgynevezett „fal- vasiatokkal igyekezett az ügyre 
tói-falig“ elv alapján létesült, a figyelmet ráterelni. Mindez si- 
Neve: „A környezet minőségével került is, s elérte elsődleges cél­
foglalkozó — ökológiai bízott- kitűzését, a Kneszet valamennyi 
ság“. Maga a fogalom is elég illetékes szerve hozzájárult a kü-
"ürlami,e‘id&Ebb-

■hozásához. Talán ez a t. Ház! zetünk biológiai védelmére.
\ modern ember lassanként ész- esyet'en fóruma, amely bár párt-j

revette, hogy mind elviselheted összetételű, de valójában teljesen | ^ ‘ MUNKAHÉT
lenebbé teszi maga körül a vilá- Parton kívüli. Hiszen mindenki I A Kneszet a héten alig tar­
got. Szennyezi a levegőt, a vi­
zet. s lassanként alig hagy a tér-1 
mészetben olyan helyeket, ahol j 
igazán jól érezheti magát s e- ■ 
gészsége nincsen veszélynek ki- j 
téve. Tudósok kezdtek világszer­
te foglalkozni a kérdéssel. Egye- szeretne tiszta levert 
temeken katedrák létesültek, a- tiszta vizet inni és "a természet 
melyek keretében a problémát szennyeződéséből fakadó bajo- 
vizsgáljak. Parlamentekben is kát elhárítani, 
kezdték felvetni az ügyet, s igy a bizottság szorgalmasan mű- 
ahg egy éve nálunk is mind ködöít fennállása éve alatt. Szak­

váltva két képviselő. A háttérben 
képviselők és miniszterek húzód­
tak meg, mert bár a diszőrség- 
ben már resztvettek, de megren- 
dültségük pillanataiban még

ÜJ OLÉK SZAKMAI ÁTKÉPZÉSE
Az ország különböző részeiben 

lévő klitaközpontokban időnként 
a következő panaszt halljuk:

Nem tudtam, hogy itt 
szük-

Ha
nem tudtak megválni a koporsó-1 más foglalkozásúakra van 
tói, a benne nyugvó eltávozol-! ség! Nem figyelmeztettek! — 
tói, az izráeli parlamentárizmus i tudtam volna, akkor már ott 
eddig legmagasabb szintű kép- i olyan szakmát tanultam volna,

Ä nSZlEaiäSfc. MZBAN
- Az Uj Kelet parlamenti tudósítójától -

viselőjétől.

GYÁSZÜLÉS JÖVŐ HÉTEN

amelyre Izráelben szükség van.
Anflkor megérkezett a legutób 

bi oiécsoport, amelyet a Sekem

szívni.

ráeli parlamentárizmus szerke­
zetében a tevékenység. Mindjob- 

j ban kifejezésre jut, hogy köze- 
tott ülésket. Kadis Luz volt ház- I Iecinek a választások. A koaü- 
elnök halálhíre érkezése után a j egyik jelentős pártja, a Val- 
megrendiilt képviselők felfüggesz- í lásos Nemzeti Párt, már megér­
tették az ülést, s másnap, meg : íotta országos naggyűlését. An- 
harmadnap, ugyancsak a gvász, na*c nyomán választások is vol-

A hétnapos gyász múltával | tanfolyamán ismertem meg. ak- 
fog a Kneszet gyászülésen meg- j kor is ilyen panaszokat hallot- 
emlékezni volt elnökéről. Közben j tam. A csoport tagjai most szép, 
pedig bizottságokban, pártközi : kerttel övezett épületben tanulnak 
tárgyalásokon, folytatódik az iz- | Bét Dágánban. a Mezőgazdasá-

Mun.kásoik Székházában. Az

tak a pártban, s most a pár- 
tonbelüli uralom kérdésében fo­
lyik a küzdelem. A t. Ház egyik 
ülésnapján a VNP padsorai üre­
sek voltak, mert valamennyi

mis™ i! sSnB5’,‘‘°^n“E”:ke‘,c*

magaban a t. Hazban. gyes tagja maga is tanulmányoz- j
Akadt egy képviselő Joszef Tá- ta a Prob,émát a valóságban is, J Kádis Luz egyénisége, jelleme,

mir. aki különösen sokat foNat- 3Z ir0dalomban is- így aztán el- | korrektsége, mindenkire nagy képviselő különböző bizottsági
kozott fzzf-i , -rI* jutott3k az első jelentés benyuj- i hatással volt. aki ismerte, aki i szobákban gyülekezett, tárgyalt,

1 " c, Lf e ’ ar^Ul" tásához. A jelentést a bizottság ; valaha is láthatta, aki figyelem- j ülésezett a párton belüli koali-
j ™eJ kisérte. ahogyan a t. Ház : ciók és ellenzéki csoportosulások 

üléseit egy évtizeden át vezette, j jegyében.
Tz . „ ! Itt emlitjük még meg azt is.

amokáhan ! hogy S,0m0 Jakov Gr0SZ- azUj rtarnnVáhar. fi . , | UOgy MOmO JrtKOV UTOSZ, 3Z u.um u<-p-
*hL_ - Olt felravatalozva. [Agudát Jiszráel Párt volt kép- dalokat énekelnek, a többiek pe-
Abban az épületben, amevnek .......................... ....

mányozta irodalmát és vizsgálta egyhangúan fogadta el.

UJ TUDOMÁNY SZÜLETIK
A görög szó. „ökológia", szó- Tulajdonképpen a biológia 

szerint háztan-t jelent, átvitt ér- ága az ökológia.
!''hehmnvVÍ0‘nTeZ'"r“'-A !e?'i Ml" köze mindehhez a Kneszet-! létrejöttét annyi mimkávár'gon-1 V'SelŐJ?’ a-k‘ - - ...
több nyelvben. Izrae'ben is. a he- nek? Tamir képviselő és később ! dossággal, figyelemmel iránvi I ?,ap,3n m£gva,t kePv,seldl 
herben is. keresik rá a megfele-, vele együtt sokan mások ugv | tóttá ^ Abban a csarnokban a mandatumató1- pontosan abban
o kifejezést. Vannak is szavak.' vélték, hogy kellő nemzeti auto- j melyen annyiszor ment keresztül* ! 32 id?F°ntban nyujtotta be le" 

V--UK-Z.-, -. - 1 - Kert-sziui,, mondását. amikorra azt meg-
( ígérte, vagyis egy évvel e Kne- 

a" szét munkája befejezése előtt.

gl
országnak szüksége van üzletve­
zetőkre, áruházi osztály-igazga­
tókra, kantin-felelősökre és ha­
sonlókra. Izráel ma már nem­
csak a mezőgazdasági chaluciz- 
mus országa, hanem -kereskedel­
mi és ipari vonatkozásban is 
szépen fejlődő állam, amelyben 
elhelyezkedhetnek képzett, intel­
ligenciával és szakmai ismeretek­
kel rendelkező emberek, akik ér-

Irta: MIRJÁM SIR

lenek a ruhákhoz, lábbelihez, la­
kásberendezéshez, akik tudják, 
hogyan kell vásárolni, vagy el­
adni.

így tehát helyes, hogy a Se­
kem cég szakmai átképző tanfo- 
1ya-mot nyitott, amelyek révén 
gyümölcsöztethető az uj olék ed­
digi szakmai tapasztalata. Azt 
sem szabad figyelmen kivüi 
hagyni, hogy pszichológiai szem­
pontból is igen jó hatással van 
ez az olékra, akik érzik, hogy 
olyan szakmai tudást hoztak ma- 

; gukkal, amely Izráelben is hasz- 
í nukra válik és hogy hézagpótló 
szerepet töltenek be. Másrészt, a 
továbbképzés a saját szakmájuk- 

, ban sokkal könnyebb, mint uj 
szakma tanulása 30-40 éves. 
vagy ennél idősebb korban. A 
Sekem keretében ők katonák­
nak, fontos biztonsági feladatot 
betöltő személyeknek érzik ma- 

1 eukat.

BESZÉLGETÉSEK A RÉSZTVEVŐKKEL

Az egyik szünetben találkoz­
tam a továbbképző tanfolyam 
résztvevőivel. Vannak, akik a 
pázriton feküszne-k és a napon 
sütkéreznek. Egyesek orosz nép­

viselője. aki előzetesen tett igé

ámenek bizonyos korú írassa! ki-; mássá!, csak maga a parlament! amikor elnöki szobája felé tar-
tejezik a fogalmat, a legjobb a-' rendelkezhet, hogy e nagy prob-j tott. Abban a csarnokban a-1 " r,. ~ .
zonban még mindig az ókolo- léma ügyében megoldásokat ta-1 mely befogadta a Kneszet öröm-! SZCt munka,a befejezess előtt, 
f ~,S 3 f' Ha.Z.cblZ0tlsaga ,á;i°n- Szó van arról is, hogy ! ünnepein a közönséget, ahol Ka-1 per?CeI Sen?,,. később.
s " nd,Ja ez? a kifejezést, a ökológiai minisztériumot fognak dis Luz, mint házigazda olvan : >£t a P81-1 tovabbl taSJa

„_• > 1 t „ , ■ I Toglaltahosszabb héber műszavak után létesíteni, amely a Kneszet vo­
natkozó elhatározásait végrehajt-— zárójelben.

_ '^z tudomány az élet kül- - ja. Egyelőre azonban csak a bi- 
feltételeivel, azok hatásaival ; zottság működik és még nem 

és az élő szervezet reakcióival,; egészen világos, hogyan tudja ja- 
alkalmazkodásával foglalkozik. ; vaslatait megvalósítani.

dig élvezettel hallgatják. Érezhe­
tő a kellemes, fesztelen hangu­
lat.

A tanulók elmondották, hogy 
féléves tanfolyamon vesznek 
részt. Az eddig végzett tanulók 
közül több, mint 100 már elhe­
lyezkedett a Sekem különböző 
munkahelyein. Azt mondják, az

minden j ........ 3 eI‘ dc semm' akadálya é]etkor senki számára nem ké-
vendéget. mintha mindenki sze-1 h^-gy 3 .^0Vd va"; pez akadályt. A lényeges az olék
mély es barátja otthoni vendége ' ,lSzaso 11 an Grosz ismét tag-1 frj$s megjeiencse, szakmai isme­
volna. g ;a legyen a Kneszetnek. s foly- reteiík és komoly hozzáállásuk

: tassa ------- '-----' ' : -’*■
Koporsója mellett a házőrség ' kaját 

fegyveres tagjai állottak, s fel- í

szívélyességgel fogadott

tassa szorgalmas képviselői mun- i a munkához.

(eh. m.)
............................................................

Apollo 17: MIKOR HÄLT MEG A HOLD?
felelően jelölték ki. Mert ez a

megállapítások
A ^ bizottság első jelentésében ződés szükséges elosztódását, szét- 

megállapította: Izraelben a lég- szóródását. Ennek következtében 
szennyeződés legfőbb tényezői, időnként már is előfordul, hogy
elsorolásuk sorrendjében: az 1 a légszennyeződés, például Tel (Folytatás a 4. oldalról)

:p..r. az aram erő-centrálék. a = Aviv fölött, valóságos veszedel- lió és között datálódik. [síkság fekete könennvel” van I -
SES'r”*’ • “as°k * ! — ■*«*« 6,,. Ahhoz, hogy megírják , Hold | borí.vh. «, n„Z,2 ,zM T“' TT T
tob rendezese, a_ mezogydasag, I Örvendetesen fejlődik az ország. J történetét, hiányzik az első és az | hamuszőnyeggel amely optimis- uJ3‘ 'SCm ,$m€rÓSC
csaroma' M H “v" SZennyviz- ! ban az jPar- D= e fejlődéssel | utolsó fejezet. Vajon a XX. század | ta feltevés szerint, „csak” egymil- nmcs Izraelben. Fiatalos, orosz
c.atornak. Mindezek nagy meny- párhuzamosan fejlődik az ipari előreláthatólag utolsó holdrepülé-1 liárd éves Ha ez a feltevésSStr..™** * kUIS-b5? ™„n,=,.«== 6. Pár é, múlva * „„árja-r majd ,«kh,k ,z i,- „agyjib^ ralő "k

Úgyszólván kizárólag héberül 
beszélek az olékkal, akik örül­
nek. hogy alkalmuk adódik ki­
mutatni ismereteiket az állam­
nyelv terén. Szinte kapnak az 
alkalmon, hogy „szabad beszél­
getést“ folytassanak héberül. E-

gazokat, levegő és viz-szennyező- 
dás tényezőit. A kneszeti annale- 
sexben alighanem először fordult 
elő annyi vegyi képlet, műszó, 
rövidítés, mint ebben a jelentés­
ben. Jegyezzünk ide néhányat- 
C02, CO, HC, HE.

Leszögezi a bizottság azt is.

országi, szőke hajú é* kékszemű, 
csinos olá. Intelligens, jólnevelt 
nő benyomását kelti. Elmondot-

zsálemi egyétemen tanul. Egy 
évvel ezelőtt a kislány megsebe­
sült, amikor egy' arab kézigrá1- 
nátot dobott a Nyugati Fal köze­
lében. „Emlékként“ forradások 
láthatók a karián. Megkérdezi 
az ujságirónőt. van-e Izráelben 
olyan orvos, -aki plasztiksebészet­
tel eltüntethetné ezeket a nyo­
mokat?

Eszter alig ötnegyed évvel ezc- j 
lőtt alijjázott. Jólérzi magát a! 
Sekem internátusában. ahol egy! 
hónappal ezelőtt kezdte meg a 
tanulást. ..Higgye el, mindenre , 
rátaláltam itt, amire egy kultur- ! 
embernek szüksége van. Tina. ai 
tanárnő, kitűnő ember és neki ! 
köszönhetem, hogy idáig fejlő­
dött héber tudásom . . . “

I
OROSZ, FRANCIA.

ROMÁN...

Theodor Frenkel js szovjet. 
Jogi képesítéssel rendelkezik és 
az észtországi Kaunasban egy 
állami vállalat jogtanácsosa volt. 
Tudta, hogy Izráelben nem lehet 
jogász, mert objektiv akadályok 
tornyosulnak ennek útjába, ót

azonban zsidó szive hozta ide. 
Zsidóként akart élni zsidók kö­
zött. Örül, hogy itt uj szakmát 
tanulhat. Később talán k-teszi 
az ügyvédi vizsgákat is. Tizen­
hét vizsga nem könnyű dolog. 
Egyelőre héberül tanul és ezt 
tartja a legfontosabbnak.

Fertőn Claude egy nagy fran­
ciaországi áruház vezetője volt 
Morlaix városban. Nős, négy' 
gyermek apja. Felesége francia 
tanárnőként dolgozik. Legna­
gyobb lánya most 13 éves és 
középiskolában tanul. A család 
Pardesz Ghánán kapott lakást.

— Néhány évvel ezelőtt tu­
ristaként jöttem Izraelbe és arra 
a megállapításra jutottam, hogy 
itt a helyünk. Megismerkedtem 
a helyzettel és most már nincs 
meglepetés, vagy csalódás szá­
munkra. Vannak persze problé­
mák. mert a begyökerezés sehol 
a világon nem könnyű. Itt azon­
ban mindent megtesznek annak 
érdekében, hogy az élet köny- 
nvebb, jobb, elviselhetőbb le­
gyen. Nagyon meg vagyok elé­
gedve a tanfolyammal és az in- 
ternátusi élettel.

Izu Davidson Romániában szü­
letett 42 évvel ezelőtt. Elmond­
ja. hogy már kapott lakást Ri­
sen Lecionban és a környéken 
munkát is biztosítottak számá- 
ra. Egy testvére már régebben 
él Izraelben. 26 évvel ezelőtt a- 
lijjázott családjával.

— Jómagam január végén ér­
keztem — mondja. — Botosa­
mban születtem, de 1952 óta 
Bukarestben éltem, ahol egy á- 
rubáz igazgatója voltam. Örülök, 
hogy itt érvényesíthetem szakmai 
tapasztalataimat. A tanfolyam 
igen érdekes és főleg gyakorla­
ti anyagból áll. Úgy érzem ma­
gam. mint otthon. Jó a koszt 
és a szoba is. Tökéletes tiszta­
ság uralkodik. Tisztelettel, meg­
becsüléssel beszélnek az ember­
rel. őszintén szóivá csodálko­
zom. mert hiszen háború van. 
Közben az ország az olék nagy 
tömegeit fogadja be és mégis so­
kat tesznek az egyénért. Csodál­
kozom, hogy ennyire foglalkoz­
nak a szakemberekkel, akik a 
kereskedelemben dolgoztak kül­
földön. Nem találok szavakat ér­
zelmeim leírására ...

kevesebb, mint 400.000 mo- ; meretlen fejezeteknek a titkait? remélt alkalom nyűik annak fel "Ő beny°máfát k«,tL Elmondot- 
toros jármű fogja az izráeli or- : Az Apoüó-17 felbocsátásával a! derítésére, hogv igen vagy nem ! t3' h°,f sz™s, országában
szagutakat benépesíteni. A sok NASA mindent elkövet. meghalt-e a Hold báróéi,,iárd I

esztendővel ezelőtt, amidőn sík-1 a munkát ll éven át végezte
sagait e epte a lava. j £s mee vaii győződve arról,

És főleg, a del. hegy lábánál | ho2V izráe]ben is beválik. leen 
egy kólavmafolyás - „fehér ka- bold0g. hogy alijjázhatott. Tra-

szágutakat benépesíteni. A sok NASA mindent elkövet, hogy tel 
esetben a gondatlan motorkeze- : jesítse a kutató-tudósok óhaját,
lés ijesztő méretűvé teszi, a bi- : Ezúttal először száll "fel egy geo-
zottság jelentése szerint — a lógus a Holdra: Harrison Schmitt.
szennyeződést. egyike az 1966-ban kiválasztott »uia.uwiui^s ______ icnei

Az izraeliek az utóbbi években tudósoknak, akik azóta is részt j háttal” letakarva. Cérnán

KANADAI ÉKSZERÉSZ ÜZLETVEZETŐ AKAR 

LENNI

nvf;öHÁ e^ -eSe en 3 szeny" fázósabbak lettek. Mind többen; vesz az asztronauták kiképzésé-1 Schmitt küldetése meStUMni azt ™ ntigotte de ezt
nyezodest okozo tényező, nem veszik igénybe az aránylag ol- ben . 07 ' ". e-'nl,n' azt’i különböző okokbol nem hajlandó
országos jellegű, hanem valami-1 csó fűtőberendezéseket. Ezzel a ____ ,....,............ , ‘f ° asztronauták hiaba részletezni az újságíró előtt.országos^ jellegű, hanem valami-: csó fűtőberendezéseket. Ezzel 
.,-.n kerületi intézménnyé! van lakások benső hangulata s téli 
"■apcsolatban. Nehezítik a hely- i hónapokban persze aránytalanul 
z-.e. a meglévő meteorológiai : javul. De a sok kémény, füst 
adottságok. Különösen vonatkozik és gázkivezető cső szennvezi a 
ez a parti sávra, ahol sérű a | levegőt.
lakosság, s a légáramlatok, ép-] így folytatódik a felsorolás a 
r>en a nehéz nyári hónapokban : bizottság hosszú jelentésének lap­
nem teszik lehetővé a szennye- 1 jain.

A JAVASLATOK
Természetesen azt is meg-; a munkához.

Mzsgálta a bizottság, hogy mit : A kormány kötelessége közpon-

Az Apollo egy köröskörül he- 
gyekkel övezett síkságon száll le. 
A leszállás színhelyét, a megkö­
zelítési nehézségek ellenére, a 
specialisták követelményeinek meg

kerestek: egy darab követ le„ 
alább, amelyik olyan idős, mint a 
Hold, s amely el tudná mesélni 
születésének történetét.

(L’Express)

Annyit mindenesetre- elmondott, 
hogy férje az egyik szovjet ki­
rakatper áldozata lett 1962-ben, 
teljesen ártatlanul. Magával hoz­
ta 19 éves lányát, aki a jeru-

'ehet e veszélyek ellen tenni. Ja­
vaslatait néhány pontban össze­
foglalva terjesztette a t. Ház 
elé.

Létünkről van szó — szögezi

ti szervet létesíteni, amely e kér­
déssel fog foglalkozni.

Gyárak alapítását a környezet­
védelem szempontjai alapján 

- kell engedélyezni. A lakás-fűtések 
e a jelentés. Tehát a kormány ] ügyét egységesen kell szabályoz- 

a helyhatóságok sürgős fel- ni. Minderre a lakosságot tör- 
ada-ta a veszély ellen a harcot j vénnyel kell kényszeríteni. De a 
lelvenni. A veszély elháritásara j szükséges törvények meghozata- 
megvannak a lehetőségek. Sok, Iáig is az illetékei minisztériu- 
orszagban már sikerült a szeny- ‘ mok dolgozzanak ki szabályren- 
nveződést csökkenteni. Nálunk í deleteket és az államügyészség 
meg az a lehetőség is megvan, : gondoskodjék arról, hogy a ren~- 
hogy idejében foghatunk hozzá 1 deletek ellen vétőket felelősségre
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rancia művészek a szőrmedivat szolgálatába állitouák magu- 
t. Képünkön: Juliette Mills és Francoise Hardy láthatók, akik 

a propaganda élére álltak.

NEMZETI BIZTOSÍTÓ INTÉZET

Fontos közlemény a munkaadónak!
Drágaság! járulék és pótlék kifizetése 
az alacsony keresetű dolgozóknak

(Jövedelem kiegészítés)
Októberre es az azt követő hónapokra

kifizetés az intézet által
fizeti Í íöve,tően a- Nemzeti Biztosító Intézet közvetlenül
nek iáró oótleknt S tí-n' járadékot es az" alacsonykeresetűek-
csoníhérfM- nóHóVG72 oktob^reto1 kezdve a drágasági járadék és az ala- 
csonyberuck pótlekát nem írjuk a munkaadók javára.
A munkavallaló igényjogosultságának benyújtása
a jáíSot'BWwínr1 d°1lozókr]ak közvetlenül fizeti ki a pótlékot és 

járadékot, a BL/3500G. jelzesu űrlap szerint, amelyen a dolgozó a kö-
veteieset benyujottat. Ezen a nyomtatványon többek között fel van tüntetve
SLrint 1L-fkit0^uCt m®ge,ózd harom hónapi fizetés. Nyomtatványok szükség 
szerint kaphatok az Intézet egyik kirendeltségén.
Azok a dolgozók akik már 1972 áprilisa óta°jogosultak voltak az Intézet 
áltál közvetlen kifizetésre (szülők, akiknek háromnál több gyerekük van 
vagy amikor mindkét szülő dolgozik), akik nem nyújtották be az 1972 
apnlis—szeptember hónapokra vonatkozó igénylést, visszamenőleg kérhetik 
járandóságukat a BL/3500 (4.72) jelzésű űrlapon.
Hogy a fizetéskiegészítésre jogosult dolgozók időben megkapják járandó- 
sagukat, felkelik a munkaadót, hogy alkalmazottainak igénylő nyomtatvá- 
nyait haladéktalanul juttassa el az Intézet fiókjához, amely a vonatkozó le­
vonási aktát kezeli.
Körlevelet és mintanyomtatványt a közeli napokban kiküldjük az összes 
munkaadóknak.

Alkalmam volt beszélgetni a 
marokkói születésű Meir Kos- 
sussal is. aki alijjázásáig Rio 
de Janeiroban élt. Családja még 
a beér-sévaj klitaközpontban 
van. Gyermekei csábították Iz­
raelbe, mert itt akartak tanulni. 
Külföldön egy könyvkiadó válla- 
latban dolgozott, majd lakásköz- 

I vetítéssel foglalkozott. Most ő is 
a Sekemben dolgozik majd.

Denis Amsali kanadai uj olá:

— Montrealban ékszerüzletem 
volt. de nem akartam örökké ka­
nadai maradni. A lányom most 
22 éves és a jeruzsálemi Ha­
dassza kórházban tanul az ápo­
lónői tanfolyamon. Férje is 
'munkát talal majd. Mea szeret­
nék tanulni héberül és utána 
üzletvezető leszek a Sekemnél. 
Megszoktam a kereskedelmet. 
Ami érzéseimet illeti, ciak egyet 
mondok: sajnálok minden pilla­
natot. amit Kanadában töltöttem.! 
Már rég Izraelbe kellett volna 
jönnöm!

Beszélgettem Jiszráel Ászá 
val, is. aki a Sekem megbízásá­
ból a tanfolyamot vezeti. El­
mondotta, hogy a Sekem a 
munkaügyi minisztériummal kar­
öltve szervezte az átképző tan­
folyamot. Az internátus költsége­
it a kbtaügyi minisztérium fize­
ti. mig a közoktatásügyi mi­
nisztérium gondoskodik a héber 
tanerőkről. A kezdeményezés a 
Sekemé volt. amely a tantervet 
is kidolgozta, összesen 24 hall­
gató tanul, közöttük 8 nő. Az 
életkor 26 és 56 év között mo­
zog. Valamennyi végzett növen­
dék állást fog kapni a Sekem­
ben. A tanfolyam első hat he­
tében a növendékek heti 5 na­
pon át héberül tanulnak. Vasár­
nap és pénteken délelőtt szaba­
dok. A férfiak valamennyien csa­
ládosak. A 8 nő közül 7 elvált, 
vagy özvegy. Három asszony 
gyermekét megfelelő intézetben 
helyezték el. Egy esetben a tan­
folyam vezetősége gondosko­
dott arról is, hogy elhelyezzék 
az egyik női hallgató négyéves 
kisfiát és hogy állandóan gyer­

mekgondozónő legyen mel "ette.
A tanfolyam keretében specifi­

kus szakmai témákról is előadá­
sokat tartanak, mint például! az 
üzlet megszervezése, felszerelés, 
árusítás, bútor, beszerzés. leltá­
rozás és veszteségek megakadá­
lyozása. Gyakorlati munka is 
van, amennyiben a tanulók a 
délutáni órákban különböző üz­
letekben tevékenykednek. Általá­
nos állampolgári ismereteket is 
oktatnak. így előadásokat tarta­
nak a hadseregről, a rendőrség­
ről és az izráeli államapparátus­
ról. Az előadásokat hangszalag­
ra veszik fel és igy a tanító­
nők később elemezhetik azokat, 
illetve megmagyarázhatják a hé­
ber kifejezéseket, amelyeket a 
tanulók esetleg nem értenek. A 
kulturtevékenység során szórako­
zásról. énekkarról, kirándulások­
ról és tanulmányi utakról is 
gondoskodtak.

A két héber tanítónő. Nira 
Schütz, aki jiddisül is iól tud. 
valamint Tina Náim, aki ango­
lul. franciául és arabul is be­
szél, elmondották, hogy heten- 
két kétszer a Lámátchil című 
pontozott héber lapot is olvas­
sák az osztályban, ezenkívül 
Pedig a növendékek állampolgár­
sági előadást hallgatnak. A ta­
nítónők véleménye szerint a hé­
ber oktatás szakmai továbbkép­
ző tanfolyamon sokkal érdeke­
sebb. mint az egyszerű u!pán. _

K0RÄ REGGEL 
lázhoz kapja

« niituT „

68 előfizet 
megbízottunknál
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Az EI-AI kan-aniartasi dolgozói folytatják a lassítást

MEGBÉNULÁS FENYEGETI AZ EL-ÁL FORGALMÁT
A lassító munkások szóvivője: „Nincsenek szankciók, csak lelkiismeretesebben dolgozunk...” 
A tanítók sztrájkkal fenyegetnek — A jövedelmi adóhivatal tisztviselői kedden döntenek

további lépésekről
Az El-Al karbantartási dolgo- sása ma rendkívüli ülést tart, mint munkafeltételeket biztosit den bértárgyalást 

bizottsága elutasi- hegy tárgyaljon a
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zóinak üzemi 
tóttá a Hisztadrut

szakszervezeti szamukra. Rámutatott
biztosit den bértárgyalást a vonatkozó 
még az időszak előtt fél évvel meg kell

szakszervezeti osztály javaslatáról. amelynek El-Al vezetősége arra is. hogy
osztályának felhívását és nem értelmében a Hisztadrut meg­
szünteti be az immár két hete fo- szünteti a lassító El-Al munká- 
Ivó lassitósztrájkot. illetőleg szánk sok szakszervezeti védelmét, akik 
ciókat. Az 500 munkás lassító- a Hisztadrut jóváhagyása nélkül 
sztrájkja pénteken, valamint teg- alkalmaznak szankciókat. Ugyan­
nap este jelentős késéseket okozott csak rendkívüli ülést tart az El-Al 
a Luddról induló El-Al gépek me igazgatósága, amelynek vélemé- 
netrendjében. Feltételezhető, hogy nye szerint

a karbantartási alkalmazottak 
alig egy év leforgása alatt há- 
rom sztrájkot rendeztek a Hisz­
tadrut jóváhagyása nélkül,

amelyek, együttvéve hétmillió 
font összegű kárt okoztak. Az

kezdeni és hogy minden bérmeg­
állapodás érvénye lejár az új mey 
egyezés aláírása napján.

Az adóhivatal tisztviselői, akik 
már több mint egy hónapja foly­
tatnak lassítószrtájkot. elhatároz­
ták, hogy ha holnaputánig, ked-

„Jerusálájim sei záháv”

A fővárosi Hápoél folytatja sikersorozatát
Jaffa kikapott Natanján - Nyolc mérkőzésen

csak 7 gól esett utolsóig.
A labdarúgó bajnokság tegnapi fordulójában a mezőny a fővárosi Hápoél folytatja si­

ló csapata közül 12 egyetlen gólt sem tudott elérni. Nem kersorozatát és 3:0 arányban győ- 
kevesebb, mint 4 mérkőzés ():0-ás döntetlennel végződött, zött a Hápoél Beér Séva ellen. A

a késések még súlyosabbak lesz­
nek ma és holnap.

A Hisztadrut központi bizott-

84 millió font 
a Hisztadrut jövő évi 

költségvetése
A Hisztadrut központi bizottsá­

ga pénteki rendkívüli illésén jóvá 
hagyta az 1973 évi költségvetési 
javaslatot, amelynek összege 84 
millió 302 ezer font. A költségve­
tési javaslatot véglegesen a Hisz­
tadrut intézőbizottságának decem­
ber 24-re összehívott ülésén hagy 
iák majd jóvá.

A Munkapárt vezetősége (liská) 
egyébként elhatározta, hogy ké­
sőbbi időpontra halasztja a Hisz 
íadrut ügyeivel foglalkozó párt- 
kongresszust. amelyet eredetileg e 
hét csütörtökén kellett volna meg 
rendezni.

a Iassitósztrájk folytatása ese­
tén a nemzeti légiforgalmi vál­
lalat működése néhány napon 

i belül teljesen leállhat.
Ámikám Árieli. a karbantartási 

munkások üzemi bizottságának el­
nöke azt mondotta, hogy tulajdon i 
képpen ..szó sincs lassitósztrájk- 
ról, vagy. szankcióról,” hanem 
csupán arról, hogy a karbantar­
tási munkások ..az eddiginél na­
gyobb lelkiismeretességgel” vég­
zik munkájukat, ami több időt 
igényel. Az El-Al szóvivője erre 
reagálva azt mondotta, hogy a 
karbantartási munkálatok időtar­
tama normához van kötve, amely 
többéves tapasztalat figyelembe­
vételével alakult ki.

..Az El-Al igazgatósága •— 
mondotta — igen súlyosan Ítéli 
meg a lassitósztrájkot. mert az el­
lentétben áll a munkaszerződéssel, 
amelyet a karbantartási dolgozók 
alig két hónappal ezelőtt Írtak 
alá és amely igen jó hért, vala-

üzemi bizottság kétizben megszeg- di? nem ál1 be kielégítő fejle- Az egyetlen „termékeny” csapat a Hápoél Jeruzsálem volt jeruzsálemiek az első félidőben 
te a munkaügyi bíróság döntéseit meny ügyükben, úgy összeül az amely 3:0 arányú győzelmet mért ellenfelére, a Hápoél Beér ragyogó játékot produkáltak és
is” — szögezi le az El-Al közle­
ményé.

A tanítók is a közeljövő­
ben valószínűleg sztrájkba lép­
nek. A tanítószervezet központja 
pénteki ülésén felhatalmazta a 
szűkkörű vezetőséget, hogy dekla­
ráljon munkaviszáfyt és közben 
hívja fel a kormányt, hogy foly- j 
tassa a tárgyalásokat a tanítók 
bérköveteléseiről az 1973/74-es j 
tanévre. A tanítók elhatározták, 
hogy elégtelennek nyilvánítják és ' 
visszautasítják Pinchász Szápir 
pénzügyminiszter béremelési 
vaslatait, amelyek együttvéve 42 
százalékban nyilvánulnak meg.

adóhivatali dolgozók országos ta- Sévára. A fővárosi csapat folytatja sikersorozatát és az utol- ekkor. 6 perc leforgása alatt szü- 
nácsa, hogy súlyosabb lépésekre, só 8 mérkőzésen 14 pontot szerzett a maximális 16-ból. — letett mindhárom gól. miközben a 
esetleg általános sztrájkra nézve Szembeötlő a Mákkábi Jaffa natanjai kudarca, amelynek többezer szurkoló a ..Jerusálájim 
hozzon határozatot.

Ma nyílik Haifán 
a tisztviselők 

szakszervezete 
kongresszusa

következtében a natanjaiak eltávolodtak a kiesési zónától, sei záháv" dallal, valóságos ex- 
míg másrészt javult a listavezető Hákoách és főleg az öt kő- tázisban buzdítja csapatát. Ben- 
vető Hápoél Tel Aviv helyzete.

A Hápoél Tel Aviv a délben unalmas. Itt-ott voltak érdekes 
játszott mérkőzésen 1:0 arányban helyzetek mindkét kapu mellett

j legyőzte az utolsó helyezett Há­
poél Márnioreket. — Tudósítónk. 
Jicchák Chum jelenti a Bloom­
field pályáról, hogy a Hápoél Tel 
Aviv szerencsével szerezte meg a 

, I győzelmet. A 8. percben Kirt, a 
A haifai városi színház terme- jyjármorek hátvédjének szabályta- 

Jf; ben ma- vasárnap este ünnepélyes ; ]ansága mjatt a bíró u_est {té, a 
keretek közt nyílik meg a tisztvi

A tanítók eleinte 120 százalé­
kos béremelést követeltek, de 
most már beérik 80 százalék­
kal.
A beér-sévai munkaügyi bíró­

ság határozata értelmében az ás- 
keloni petróleum kikötő munká­
sai abbahagyták a sztrájkot és 
visszatértek munkájukhoz.

JANUÁRTÓL TÍZ SZÁZALÉKKAL DRÁGUL
a járműbiztosítás

selők és szolgáltatási alkalmazot­
tak szakszervezetének 10-ik kong­
resszusa. A díszvendégek között 
lesz Joszef Álmogi munkaügyi 
miniszter. Jicchák Ben Aháron. a 
Hisztadrut főtitkára és Mose Flie- 
man haifai polgármester. Ugyan 
csak eljönnek a kongresszusra a 
nemzetközi tisztviselő szakszerve­
zet vezetői, valamint törökországi 
és németországi szakszervezeti 
vezetők, továbbá az amerikai, an­
gol és német nagykövetség mun-

Január elsejétől kezdve 10 szá­
zalékkal emelkedik a járműbizto­
sítási tarifa. Azok. akik csak har­
madik személynek okozott kár el­
len biztosítják járművüket, 7.5 
százalékkal magasabb díjat fizet­
nek az eddiginél. Erre vonatkozó­
lag megegyezés jött létre a biz­
tosító társaságok képviselői és dr. 
Jákov Picker, a pénzügyminiszté­
rium biztosítási felügyelője kö­
zött.

Ugyanakkor megállapodtak arra 
nczxe is. hogy csökkentik a bizto­
sító társaságok által közösen léte­
sített alap (..Puli”) által biztosí­
tott személyek, illetve járművek 
biztosítási diját. Ebből az alapból 
azokat a sofőröket biztosítják, 
akik ..különleges veszélyt” képez­
nek és akiket ezért egyetlen biz­

tosító társaság sem akar vállalni. 
Ugyancsak a ..Puli" biztosítja 
azokat a sofőröket, akik már több 
baleseten estek át. valamint a bé­
relt utókat és a taxikat.

Gideon Ben Jiszráél ügyvéd, 
a munkaviszályokkal foglalkozó ^aügyi attaséi, 
ügyosztály igazgatója péntek este 
a rádióban sugárzott nyilatkozata-
ban azt mondotta, hogy valószí-' r;,' . nÄ 1#Ä|| uaTaini
nííleg olyan törvénymódosítást ; Ejtän. Bß K6ll V8Zetl1l
kell majd eszközölni a kollektív | Q tBVB^ffiRISülOt 

; szerződésekről intézkedő törvény-; Dr Walter Éjtán. a rádióható­
ben .amely kimondja, hogy min- igazgatótanácsának elnöke

tel-aviviak javára és 5 percig tar­
tó vita után Feigenbaum lövését 
Moskovits kapus' szögletre tolja. nem voltak jobbaknak nagyobb 
A 21. és 26. percben a Mármorek I küzdökedvvel Játszották, de csa- 
kétízben holtbiztos gólhelyzetet tára,k ‘Sen b0ntatlanok voltak, 
hagv kihasználatlanul. A 68. perc Adler az egyetlen, ak, d,csere­
ben" szöglet a Hápoél Tel Aviv , tet érdemel közülük, 
javára, Kasztro lövését a kapus i 
egyenesen Mordkovics fejére ök­
lözi. aki magasan a hálóba fejel.

Ugyancsak Jicchák Chum látta, 
a Bloomfield pálya második mér­
kőzését, a Mákkábi Tel Aviv és 
a Betár Jeruzsálem között.. Ezen 
a mérkőzésen nem esett gól és 
a csatárok pontatlanságának kö­
szönhető. hogy a labda mindig az 
ellenfél lábán akadt el. A 34-ik 
percben Bár-Nur előtt volt biztos 
gólhelyzet, de Szorinov kapus ha­
lálugrással vetődik lábára és bra-

Rimozs nyitja meg a gólok soro­
zatát a 27. percben, két perccel 
később Turdzsemán követi, majd 
a 33. percben Szingál lő újabb 
gólt. A második félidőben a je­
ruzsálemiek teljesen leálltak, de a 
tartalékokkal teledüzdelt negeviek 
ennek ellenére sem tudták elérni 
a hecsületgólt.

Gól nélküli döntetlennel vég­
ződött a Hápoél Kfár Szábá és a 
Simson találkozója is. A mérkő­
zést Mose Áskenázi vezette, aki 
hosszabb kényszerszünet után tért 
vissza a pályára és igen jó telje­
sítményt nyújtott. A mérkőzés ke- 

! mény. szépiramú, helyenként kis- 
! sé túl durva volt. A Simson na- 

A táblázat 14. helyén álló j gvobb küzdőkedvvel játszott, de 
Mákkábi Natan ja saját pályáján csatárai a kapu előtt nem tud- 
l:0-ra győzött a bajnoki címért ; ták mitevők legyenek. Öt perccel 
harcoló Makkáhi Jaffa ellen. Az a mérkőzés vége előtt Drucker 
egyetlen gólt Bar lőtte az 59. perc ‘ hagy ki százszázalékos gólt.

es a pontosztozkodás igazságos­
nak mondható.

A Mákkábi Petach Tikva 2:0
arányban legyőzte a Mákkábi 
Haifát. Jicchák Selzer a 11-ik, 
Goldhagen a 71-ik percben ért 
el gólt. Mindkét gól Hádáni. a 
haifaiak tartalékkapusának hibá­
jából eredt. A haifaiak azonban

SZÁZEZER FONTOT AJÁNLANÁK 
A FŐVÁROS! SZEXBUTIK BEZÁRÁSA FEJÉBEN

pénteken Tel-Avivban megtartott 
i előadásán annak a véleményének 
1 adott kifejezést, hogy be kell ve­
zetni a második műsorcsatornát.)

Egy vallásos francia-zsidó pénz-j Különböző szélsőséges rabbik az izraeli tévé-ben és azon rek-! 
ember, aki néhány nappal ezelőtt, a napokban tárgyaltak a javaslat- 1 lámmüsort is sugározni kell. Elő- 

j mint turista jött az országba, fel- ról és úgy határoztak, hogy el- adása másik részében dr. Éjtán 
ajánlotta, hogy százezer fontot utasítják azt, mert ez. precedens azt hangoztatta, hogy a rádió és 
fizet a jeruzsáiemi Eros szex- jellegű volna és zsarolásokra ad- ' a tévé önálló, független szerv, 
binik tulajdonosainak, ha azon- na alkalmat. Ennek ellenére úgy amely semmilyen párt, vagy egye- 
nal bezárják az üzletet. A turista hiszik, hogy végül valamilyen ! sülettel nem tanúsít részrehajló 
a javaslatot fővárosi ultra-orto- ' kompromisszumos megállapodásra i magatartást. Rámutatott még ar- 
dox személyiségek előtt tette, akik jutnak és a szexbutik fulajdono-| ra a sajnálatos jelenségre, hogy a 
az utóból időben nagy erőfeszíté- sa megfelelő anyagi ellenszolgál- j tévé készülékek tulajdonosainak
seket tesznek, hocv valamilyen tatás fejében hajlandó lesz bezár- j legalább 25 százaléka nem fizeti mezönyt, Viszoket azonban re-

MÁKKÁBI TEL-AVIV - BUS LIERRE 92:74
A visszavágót csütörtökön játsszák Belgiumban

A Mákkábi Tel Aviv kosár- ! gendő lesz. hogy a csütörtöki visz 
labda csapata csütörtökön este a : szavágó után bekerüljön a har- 
tel-avivi Jád Élijáhuban lévő ko- ■ madik fordulóba. Az izráeli játé- 

vúrosan véd. Az 55. percben Me- I sárlabda stadionban, zsúfolt lelá- j kosok közül Ncumark 22. Brodie
lika utánozza a jeruzsáiemi ka- j tók előtt 92:74 arányban legyőzte 
pust és így az eredmény nem vál- a belga bajnok Bus Lierre együt- 
tozik. I lesét, a Bajnokok Európa Kupája

A Háopél Haifa és a Hápoél második fordulója keretében. A 
Petach Tikva mérkőzése is gólnél- mérkőzésen jelen volt Mose Dá­
küli döntetlennel végződött. A hai ján hadügyminiszter is. 
faiak jobbak voltak, éberen és

módon elérjék az üzlet bezárá­
sát.

a boltot. az illetéket.

VÁMMENTESEN

VERSENYKÉPES ÁRON! 
KITŰNŐ
AMERIKÁI FRIZSIDER

HAMBURGBAN MEGKEZDŐDÖTT 
HAT SS-PRIBÉK BÜHPERE

Félmillió lengyel-zsidó meggyilkolásával vádolják őket 
— A német közvélemény teljes közömbösséget tanúsít
Hamburgban a héten megkez- j Mind a hat vádlott ma már 

dődött az utóbbi évek egyik leg- nyugdíjkorban van. A fővádlott a 
nagyobb nácipere. amelyben hat 68 éves Kari Strübel, aki annak­

rugalmásán játszottak, míg a pe- 
tach-tikvaiak kiváló válogatott ka 
pasuknak. Viszokernek köszönhe­
tik az egyik bajnoki pontot. A : 
haifai csapat, főleg az első fél­
időben. százszázalékosan uralta a

A Mákkábi Tel Aviv ilymódon 
18 pont előnyre tett szert és szak , 
körök véleménye szerint ez ele-
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21, Tchoubin 14. Starkmann 12, 
Schwarz 8. Lezsa 7, Mankin 6 
és Berkovits 2 pontot ért el.

A bajnoki táblázat

ménytelen labdákat is kivédett.
A Hákoách és a Betár Tel Aviv 

mérkőzésén sem esett gól. Ennek 
ellenére a mérkőzés nem volt

A helyes tinpelés
Az e heti forduló helyes 

tippelése a következő volt:
1, 1, X. X, X, 1. X. 1, X.
2. 2. X. 2.
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-¥• Automata le-
■ olvasztás

-¥• A frizsider háta 
egyenes, nem áll 
el a faltól (és 
nem gyűlik ösz- 
sze benne a pi­
szok)

-¥■ Elsőrendű szer­
viz és alkatrész 
raktár

36 A víllágszerte is­
mert General 
Electric minőség

General Electric
frizsider
USA gyártmány
+ 295 font

345,- $
mindössze

Kényelmére a többi háztartási és konyhai felszerelés is. 
Oléknak és vámmentességet élvezőknek különleges feltételek. 
Bemutatóterem és minta konyha!

Tel Aviv, Rechov Áchád Háám 11. tel. 53143.
Jeruzsálem. Rechov Jaffo 70. tel. 224715.
Beér Séva, Rech. Hápálmách — Binján Uniko, tel. 72653.

volt SS-tisztet és altisztet vontak 
felelősségre azzal a váddal, hogy 
félmillió lengyel-zsidó meggyilko­
lásában vettek részt a varsói cs a 
lublini gettóban, valamint külön­
böző haláltáborokban. A német 
közvélemény teljes közömbösség­
gel viseltetik a bűnper iránt.

idején a treblinkai tábor parancs­
noka volt.

A hamburgi bíróság tárgyaló­
terme a bűnper első napján jó­
formán teljesen üres volt. A né­
met lapok is csak egészen rövid 
tudósításokban számoltak be a 
bűnper első tárgyalási napjáról.

A KUPAMÉRKŐZÉSEK EREDMÉNYEI
Hápoél Merchávim — Bné Je- 

huda 3:2. Hápoél Cáfon Tel-Aviv 
—- Hápoél Bát Jám 3:1, Hápoél 
Bét Scán — Hápoél Naharia 3:1,
Mákkábi Névé Sáánán — Hápoél

2:0. Hápoél Éjlát — Betár Má- 
cháne Jehuda 1:0. Hápoél Kirját 
Ono — Mákkábi Bát Jám, Há- 
pod Rámlá — Hápoél Bné Cion 
2:0. Háopél Rison Lecion—Mák-

Náchliél 2:1. Hápoél Káfr Ká- j kábi Rechov-ot 3:0, Hápoél Beér 
szem — Hápoél Dimona 3:1, Há

1. Hákoách 20—9 19
2. Hápoél Tel Aviv 22—8 18
3. Mákkábi Jaffa 17—10 16
4. Mákkábi P. T. 23—18 16
5. Hap. Jeruzsálem 13—8 15
6. Mákkábi T. A. 13—10 14
7. Hapoéi Haifa 16—14 13
8. Hápoél Kf. Szábá 11—12 13
9. Betár Jeruzsálem 12—16 13

10. Mákkábi Natanja 13—19 12
11. Betár Tel Aviv 10—11 11
12. Hapoéi P. T. 10—13 11
13. Hápoél Beér Séva 14—18 11
14. Mákkábi Haifa 11—18 11
15. Simson 15—23 9
16. Hápoél Mármorek 10—23 6

A kővetkező forduló mérköze-

A FELSŐBÍRÓSÁG elutasította 
A „HÉBER NÉGEREK” ORDER NISIJÉT

A bíróság szerint nem tekinthetők zsidóknak, de javasolta 
a belügyminiszternek letelepedési kérésük ismételt tanul­

manvozasat
A jeruzsáiemi felsőbíróság csü- tartalmazza. A konkrét esetben a

törtökön elutasította nyolc. Di- ..héber négerek"’ külön szektaként
monán élő ,.héber néger” order éltek, amely mind életmódja,
nisi felfolyamodványát dr. Joszéf mind pedig felfogása szempontjá-
Burg belügyminiszter ellen. Ezek ból távol állt a zsidó világtól. A
azt kérték Joszef Ben Mená.se ügy három felsőbírósági tag vélerné-
véd útján, hogy a hazatérési tör- nye szerint az a tény. hogy kóser Hápoél Tira — Hápoél Mádzsdál mérkőzést és az új szabály mes-

I vény értelmében adják meg nekik koszton élnek és a Tóra párán- krum 6:1, Hápoél Cfát — Há-
! az olé-státuszt. A bíróság meg- csainak megfelelő életmódot folv- poé! Jirun 2:1. Hápoél Tibériás •
állapította, hogy a kérvényezők tatnak, még nem elegendő a zsi- — Mákkábi Tibériás 2:1, Hápoél
nem tudták bebizonyítani zsidó dóság bebizonyítására. Cholon — Mákkábi Jeruzsálem

i voltukat és ezért nem vonatkoz- whiii

poél Herzlia — Betár Dov Na­
tanja 3:1 (meghosszabbítás után), 
Hápoél Mácháne Jehuda — Há- 
pocl Kirját Chájim 2:1, Betár Na- 
tanja — Hápoél Áfikim 3:2. Há­
poél Kfár Salem — Hápoél Bét- 

I Semes 6:5 (11 -es büntetőrúgások-j 
kai). Hápoél Názáret — Hápoél 1 

í Natan ja 2:1. Betár Natanja—Há­
poél Tel Ghánán 2:0. Háopél Rá­
mát Gán — Mákkábi Zichron Já­
kov 9:1. Hápoél Givát Chájim — 
Hápoél Kirját Tivon 8:2, Hapoéi 

: Akkó—Betár Párdesz Ghána 7:0.
Hapoéi Migdál Háérnek — Bné 

i Akkó 7:1, Mákkábi Herzlia — 
Hápoél Bét Eliezer 2:0. Hápoél 
Kirját Smoná — Mákkábi Kirját 

i Bialik 3:2 (meghosszabbítás után).

Jákov — Hápoél Kirját Máláchi | sei (elől a pályaválasztó): Mákká- 
5:2. Hápoél Ludd — ÁSZA Je- bi Jaffa — Betár Jeruzsálem. Ha- 
rúzsaiem 4:0. Betár Rámlá — Há-1 poci Beér Séva — Hápoél Mar- 
poél Jeruchám 3:0. Hápoél Já- ; morék. Mákkahi Haifa — Mak- 
hud — Mákkábi Jávne 2:1, Mák- j kahl T.A.. Hápoél P.T. — Hápoél 
kábi Ámidár — Hápoél Sikun j Tel Aviv. Betár Tel Aviv — Mak- 
Hámizrách 9:1. Hápoél Ásdod — j kábi Petach Tikva. Simson — Ha- 
Hápoél Gedera 5:2. Mákkábi Sá- j poél Haifa. Mákkábi Natanja — 
árájim Hápoél Givátájim 3:2 ! Hákoách. Hápoél Jeruzsálem — 
(meghosszabbítás után). ' Hápoél Kfár Szábá.

Ml LESZ AZ UJ LESSZABÁLLYAL ?
Az angol labdarúgásban új sza­

bályt próbáltak ki. Azt szeretnék 
bevezetni, hogy csak a 16-oson 
belül legyen lesállás, mert a régi 
szabályok megölik a gólratörést.
•\ közönség sok gólt akar látni.

Jómagam is láttam ilyen próba-
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hat rájuk a hazatérési törvény.
Ennek ellenére a felsőbíróság 

felkérte dr. Burg belügyminisz­
tert, hogy vegye újbóli megfon­
tolás tárgyává kérelmüket, annál 
is inkább, mert már amúgyis hu­
zamosabb ideje az otszágban él­
nek.

Cvi Berenson bíró, aki meg­
fogalmazta az ítéletet, hangsúlyoz­
ta. ffogy a „zsidóság” meghatá­
rozása a visszatérési törvényben 
nem ír elő ilyen vagy olyan for­
májú áttérést a zsidó hitre, de vi­
lágos, hogy szükség van valami­
lyen formális aktusra, amely a 
zsidóság kebelebe való felvételi
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Hámásbir Lecárchán

KERESÜNK

VARRODÁKAT VARRÁSRA
(szabással együtt) munkabérért.

SZEMÉLYES JELENTKEZÉS: 
„HÁMÁSBIR LECÁRCHÁN” • TEL-AVIV • 
SZÁLÁME UTCA 58, # NŐI DIVATOSZTÁLY

Uj edző a Simsonnál
A Simson Tel Aviv csapatát 

tegnap óta új edző vezeti Jiszráél 
Chalivner személyében. A Simson 
már egy héttel korábban szerződ­
tette Chálivnert Dov Málisz he­
lyébe, az edzőtestület azonban 
megtiltotta Chálivnernek vagy bár 
mely más dezőnek, hogy munkát 
vállaljon a Simsonnál, mert Má- 
liszt szabálytalan módon távolí­
tották el.

nyerte a tetszésemet. Az uj sza­
bály elejét vette annak a vissza­
tetsző taktikának, melyet Magyar- 
országon a Ferencváros, itt pe­
dig a Bné Jehuda alkalmazott, es 
amelynek célja az ellenfél csa­
tárainak ..lesre csalása ".

A FIFA egyelőre még nem 
döntött. Kíváncsian várjuk, mi 
lesz az álláspontja az új angol ja­
vaslattal szemben.

Baron Imre

Közben elsimultak a hullámok 
és a Simson megegyezett eddigi 
edzőiével, akit kártalanított. így 
most elhárultak az akadályok és 
az edzőtestület hozzájárult, hogy 
Chálivner megkezdhesse munkáját 

»»»««* a Simsonnál.
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